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ПРЕЗИДЕНТ ВВАЖАЄ 
ЗАКРИТТЯ ШКІЛ 

РИСКОМ ДЛЯ МОЛОДІ 
І ДЛЯ КРАЇНИ 

Вашингтон. — В листі до І ду ЗДА. У закінченні свого 
Дж. Алберта Ролстона, ѓалеї- j листа до Ролстона. през. Ай-
вн комітету для справ публі-
чного виховання в Шарлот-
тесвіл у Вірджінії, през Аіі-
зенгавер висловив свою стур-
бованість сиротнвом губерна-
торів стейтів Аркенсо і Вір-
джінії проти введення інтеґ 
раці! і назвав наказане ними 
закриття шкіл загрозою і для 
шкільної молоді і для всієї 
країни. Засуджуючи мотиви, 
що.привели губернаторів Фо-
буса і Алмонда до цього захо-
ходу, особливо ж їх неба-
жания допустити дітей негри-
тянської раси до шкіл, в яких 
вчаться білі, през. Анзенга-
вер заявив, що наказане зга-
дуваними губернаторами за-
крнття шкіл суперечить ос-
новним ідеалам З'сдннених 
Держав Америки. Поміж цн 
ми ідеалами — підкреслив він 
— найпершим с переконання, 
що,, всі люди с рівні в облпч-
чі Бога". Якщо йде про став-
лення Президента до антнін-
теґраційного спротивў у стен-
тах Аркенсо й у Вірджінї, то 
ця його заява'є однією з наіі-
снльнішнх і найрішучіших. В 
попередніх своїх раявах з 
цього приводу, особливо ж 
під час пресових конферен-
цій, през. Айзенгавер внслов-

зенгавер висловив ще споді-
вання, що в Аркенсо й у Вір-
джіпії школи будуть вже не-
забаром відкриті й у них змо-
жуть вільно вчитися діти усіх 
рас. Дж. Алберт Ролстон с 
головою громадянського ко-
мітету у Шарлоттесвіл, що 
поставив собі завданням кам-
панію за відкриття замкнених 
губернатором Амондом шкіл. 
Лист през. Айзевгаяера до 
Ролстона с відповіддю на йо-
го телеграму в цій справі, ви-
слану президентові Айзенга-
верові до Нюпорту після то-
го, як Президент відбув пара 
ду в справі інтеграції з гене-
ральним прокуратором ЗДА 
Вільямом ЃІ. Роджерсом. За-
ява през. Айзенгавсра із за-
судженням закриття шкіл, 
як заходу суперечного з ос-
новними ідеалами З'сднненвх 
Держав Америки, викликала 
гостру реакцію збоку губер-
натора Алмонда, який зая-
вив, що в деяких життьових 
справах мас рішати не феде-
ральний уряд, але само на-
селения стейтів. Цього ж са-
мого дня губ. Алмоид ствер-
див під час пресової конфе-
ренції, що він виключає мо-
жливість передання публіч-

ЗДА відкличуть війська з Ливану 
до кінця жовтня ц. р. 

Бейрут. — За загальним Бейруті в Ливані та в ДаІглс-

лювався в цій справі більш, них шкі під приватне керів-
стримано і підкреслював пс- ннцтво і що про це не може 
редусім конечність виќдну-' бути взагалі ніякої мови в 
панни рішень Найвищого Су- стейті ВірджіНІЯ. 

Південні губернатари вимагають 
зменшити імпорт 

ми як цќільна сегрегація і 
відклали її набік після корог-
.коі дискусії. Виступ півден-
них губернаторів проти віль-
ної торгівлі свідчить про те, 
що південній частині цісї кра-
їќй докучас імпорт , текстиль-
них товарів і нафти. В Конфе-
ре^дії брали участь 16 губер-
ияторів. На голову вибрано 
на найближчий рік губерна-

шувати такої важливої тора Міссісіпі Дж. П. Коло-
для південних стейтів пробле-' мана. 

DH. Кентоки. — Пів-
денні 'губернатори .залишилп 
свого давнішу політику еконо-
мГчиого лібералізму та ухва-
лнли на своїй конференції. 
Щоб і Президент і' Конгрес 
подбали' про те, „Щоб охоро-
нятн домашню продукцію і до-
юашню економік'у проти ііі-
порту з-за кордону чужих то-
варів". Губернатор'і не хотіли 

Д-р Дай Парлберґ найменований на 
економічного дорадника Президента 

жив Президентові 5 років, і 
тепер час подбати про свою 
родину. Президент дякував 

го економічного дорадника на j йому за працю і жалів, що 

Вашингтон. — 26-го верес-
н.ч Президент найменував 
д-ра Дана Парлберґа на сво-

місце Д-ра Ґебріела Годжа. 
що зрезнґнував із днем ЗО ве-
ресня. Д-р Парлберґ с спеція-
лістом в рільничих справах і 
знавцем економічних проб-
лем. 26-го вересня зг)егигну; 
вав ще один високий урядо-
вець — підсекретар торгівлі 

мусить відійти з праці для 
уряду. — Говорять, що мав 
би відійти і секретар фльотн 
Томас С. Ґейтс, і що тоді ма-
лн б настати зміни в кабінеті 
Президента, бо мав би відІй-
ти секретар торгівлі Сінклер 
Вікс і головний ноштмайстер 

для справ транспорту Луїс-Артур Соммерф`ілд, який мас 
Ротшилд. Він заявив, що слу- погане здоров'я. 

Вуглекопи домагаються введення 

переконанням американських 
чинників в Ливані, західнього 
дипломатичного корпусу в йо-
го столиці Бейруті, амерн-
канькі війська будуть відклн-
кані до кінця жовтня цього 
року. ЗДА буцім-то повідомќ-
ли про це неофіційно генера-
льного секретаря ОН Гаммер-
шилда, який включить ту 

вістку до свого звідомлення, 
що його предложить Генера-
льній Асамблеї в найблнж-
чих днях. Проте відкликання 
американського війська з Лн-
вану не стоїть у зв'язку з за-
ходами, що їх вживуть 06'-

ку в Сирії. Американські вій 
ська хочуть евакуювати Ли-
ван незалежно від труднощів, 
які можуть зустріти новий.лн-
ванський уряд. Американці в 
Ливані вважають, що ці труд-
нощі — включно з вулнчни-
мн боями в Бейруті в мнну-
лнй вівторок —- це проба здіб-
ности і рішучости нового пре-
зидента і його прем'єра. Хоча 
цим прем'єром став один із 
лідерів партизанської опози-
ції, Карамі, проте не вважа-
сться його ворогом Заходу та 
сліпим і послушним зоелич-
ником Нассера. Спокій в Ли-
вані залежить — за переко-

сднані Нації у висліді подо- нанням тамошніх закордон 
рожі Гаммершнлда на Се-' них обсерваторів — виключ-
редній Схід: встановлення но- ио від рішучости президента 
внх обсерваційно-контактних Фуада ІІІегаба і його прсм'-
стаииць в Аммані в Порданії, ера. 

Айзенгавер вестиме завзяту виборчу 
кампанію 

Вашингтон. — 3 Білого якого мали б вписуватися 
Дому повідомляють, що пре- жінки й чоловіки у віці по-
зидент Айзенгавер цісї осеня над 65 років, які мають вн-
вестнме завзяту виборчу кам-. борче право. Таких виборців 
панію, щоб допомогти респуб- с коло 15 мільйонів, і воші 
ліканцям здобути контролю в мали б допомогти республі-
Конгресі. В першу чергу Пре-' капцям до перемоги. Крім 
зидент відвідас Каліфорнію і ‚того Айзенгавер мав би про-
20 жовтня промовлятиме в мовляти і в Ню Порќу, де 
Лос Аиджелесі, а 21 жовтня 
в Сан Франсіско. 22-го жов-
тня Президент затрнмасться 
в Шикаго, де також внголо-
снть одну виборчу промову. 
Ці реченці промов установив 
Президент із головою Респуб-
ліканського Крайового Комі-
тету, Мідом Алкорном, який 
сказав, що Айзенгавер „із 
ентузіазмом" схвалив плян 
зорганізувати „Республікан-
ський Ќлюб Сепьйорів", до 

він б ^ е 2й-го жовтня На 
прийнятті в Крайовій Фут-
больнііі фундації. В Н. Иорку 
Айзенгавер підтримав би рсс-
публіканських кандидатів на 
сенатора (Кітіяґа) і на губер-
натора (Нелсона Рокефелле-
ра), а в Каліфорнії допоміг 
би Новлендові, який старасть-
ся здобути становище губер-
натора, і Найтові, який хоче 
зайняти сенаторське станови-
ще, опорожиене Новлендом 

Домагаються викинути СССР із ОН 
Ню Порк. —:'Асамблея-По-

неволеннх Е)вропейських На-
родів нџ своїх зборах в Між-
иародному Центрі Карнеґі при 
46-ій вулиці закликала Об'сд`-
иані Нації до скликання над-
звичайної сесії Генеральної 
Асамблеї, на якій можна було 
б вирішити справу викннення 
СССР і коміністячної Мадяр-
щини з ОН за те, що ті дві 
держави відмовилися викона-
ти резолюцію ОН в справі 

були представники 9-ох евро-
пейськях держав поневолених 
СССР, : вони домагалися ‚‚ко-
лектнвннх засобів", згідно з 
чартером ОН, проти Москви і 
Будапешту. Прийнято також 
резолюцію, є нќій заќли ка-
сться вільні західні держави 
не брати участи в конфереа-
ціях із Москвою' дак довго, 
поки СССР не дасть запевнен-
ня, що почне обговорювати 
справу ліквіднії своїх впли-

Мадярщннн. На цих зборах 'вів у своїх сателітів. 

Кубинські повстану поширюють 
терористичні акції 

Гавана, Кубинська Респу 
бліка, — Кубинські повстанці, 
які є під проводом Фіделя Ка-
етра, поширюють свою теро-
рнстичну акцію в трьох про-
вінціях: Східній, Камаґей та 
Ляс Вілляс. Повстанці давні-
ше діяли тільки в Східній 

тільки двох днів на шляху 
між Вепром і Контрамаестра. 

Англія і Франція проти воєнних 
метод політики комуністичного 

Китаю 
Об'єднані Нації. — Мініс- лнинц підхід ЗДА до цісї 

три закордонних справ Англії' справи та протиставив йому 
Селвин Ллойд і Франції Мо- підхід „тих, що закидають 
ріс де Мурвіль виголосили в'Америці агресивні тенденції" 
минулий четвер 25 ц. м. ве-
ликі промови на Генеральній 
Асамблеї Об'єднаних Націй, 
солідаризуючись з З'сдинени-
мн Державами щодо принци-
пу, що неможливо осягати 
політичні цілі воєнними ме-

Французький міністер заявив 
виразно, що коли б теперішні 
амбасадорські розмови у Вар-
шаві не дали позитивного ви-
сліду, то треба буде передати 
цю справу на форум Об'сд 
наннх Націй, щоб вони вирі 

тодамн і що тому -розв'язка шили її „в дусі чартеру". Та-
слору за острови в протоці кож міністри закордонних 
Формози може базуватись справ Австралії і Данії про-
тількн на проголошенні там мовляли в тому самому дусі 
перемир я та на мирному по-
розумінні. Ааглійський мініс-
тер звернув увагу на примир-

проти вжішання військової 
сили для переведення своїх 
цілей. 

Франція приготовляє репресії 
проти комуністів 

Париж. — Коли 28 ц. м. 
французький нарід у ллебіс-
циті затвердить проект нової 
конституції, то треба буде 
прийняти заходи „щоби 5-та 
Республіка не зазнала від ко-
муиістів такої^долі, як її ма-
ла Четверта" — заявив реч-
ннк французького уряду, мі-
ністер інформації }Как Сус-
тель. Він натякнув виразно на 
те, що нова виборча ордина-
ція буде так сконструйована, 
щоб внеможлпвнти фракиузь-
кій комуністичній партії увій-
ти до нового французького 
парламенту, хоч і позбавлено-
го давніх прерогатив, в попе-
редній деструктивній силі. У 
новій конституції четверта 
стаття говорить, що „всі по-
літнчні партії мусять шанува` 

організацісю, що слухас на-
казів з Москви. В останньому 
французькому парламент!'-(я-
кг.іі формально все ще ієнўо, 
на 595 членів комуністи мали 
143 послів і становили най-
більшу парламентарну гру-
пу. Це і.чне число вможлив-
лювало їм лучитнся з кожно-
часною опозицією, щоб про-
валювати існуючі у'ряди. Сам 
Жак Сустсль з своєю правам 
партією єднався в голосуван-
ні в парламенті з комуяіста-
ми і таким чином упали уря-
дц Моріса Бурже-Монорі і Фе-
лікса Гаяра. Будучи другою 
після італійської найчнслен-
нішою комуністичною парті-
сю в західній Бвропі, фран-
цузька комуністична партія є 

АМЕРИКА НЕ ЗАВЕРНЕ 
ПЕРЕД ПОГРОЗАМИ-

ЗАЯВЛЯЄ ДОЛЛЕС 
порганяв квімоп з БЕРЛШОМ, В ОБОРОШ ЯКО-
ГО З Д А ВЗЯЛИ П БЕРУТЬ „РИСК ВІЙНИ". — ВКА-
ЗУЄ НА НЕБІ`^ПгЖИ В І Д ВИЗНАННЯ КОМУНІС-

ТІПШОГО КИТАЮ ТА ІІРИПНЯТТЯ ЙОГО Д О 
ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ 

Ню Порк. — Америка не 
настрашиться погроз і не за-
оерне під тиском погроз з 
прийнятих нею позицій. Вона 
взяла на себе і далі бере риск 
сійни в обороні західнього 
Берліну, що його стратегічна 

з Далеким Сходом, стверднв-
ши, що торговельні обороти 
в минулому році з південно-
східньою і східньою Азією да-
ли $5 більйонів. Він вказав на 
кілька шляхів, що ними ЗДА 
підтримують економічні взає-
мнни з Далеким Сходом та 

позиція також ніби безна- j ширше зупинився на можли-
дійна, і так само Америка ро-,востях торгівлі з комуністич-
бнть це у відношенні до остро- і ним Китаєм. Торгівля з ним 
ва Квімой в протоці Формози, заборонена за законом з 1950 
що його не може розглядати, і р. про Торгівлю з ворожими 
як ‚‚ісілька миль грунту", тіль-1 країнами. Однак Доллес твер-
г.и слід розглядати у зв'язку з (див, що холи б навіть скасу-
його моральним і іншим зна` 
чеиням. Комуністичний Китай 
не мас кваліфікацій стати 
членом Об'єднаних Націй, бо 
всупереч його^статутові не є 
миролюбною країною. Навпа-
то за чартером тієї організації 
треба би його відтіль виклю-
чнтн. Дипломатичне визнання 
іюмуністнчного Китаю та до-
пущення його до членства в 
Об'єднаних Націях не „налра-
оило б" китайських комунќ-
тіѓ, 'як не направило ніодної 
комуністичної держави, що її 
ЗДА визнали та яку прийнято 
до Об'єднаних Націй. Воно 
тільки непомірно збільшило б 
моральне і політичне значен-
ня комуністичного Китаю і 
дало йому більші можливості наскрізь деструктивною сн 

лою, грізною для держави. Діяти проти інтересів З'єднне-
ти принципи державної суве-ІЯкщо де Голь поведе актив-Ін н х Держав. Однак, поза тим 
ренностн і демократіЃ'. Ця вў боротьбу безпосередньо 13Д^(

 н е займають „непоруш-
таття виміряна проти кому- проти комуністів у Франції, то І н и х " позицій щодо Квімою і 
‚.;Л^ІП „„:,„..,„..,„,, ^^., п;^.^.1,... к.ш. „'„„....‚.т.`і п ш , ^ м прибережних островів. ЗДА 
ну систему та с підривною краще. 

Малі держави в Азії й Африці 
бояться війни 

Об;сднаяі Нації. — Дебата 
в Генеральній Асамблеї ОН 
виказує, що малі держави в 
Азії й Африці загально бо-
яться війни, незалежно від 
своїх симпатій чи антипатій до 
комуністів. Представник Бір-
мн У Тонт осуджував насиль-
ні{цькі методи кніанських ко-
муністів, але признавав їм ра 
цію, що вони бувають „ирово-
ковані" та виразно поручав 
‚визнання" комуно - китайсь-
кого режиму, бо, мовляй, не 
визнавши когось — годі спо-
діватнся успіхів від иерегово-

пров Східня, зшіщено 22 ^-^џ^також прем'єрЌам. 
зи. Між урядовими військами ^ о д ж і к н я з ь Н о и Ш і г а . 
і повстанцами відбуваються, в б а ч а а „ о в а ж н у п р н ч і і н у 
часті сутички. На лнтовищі в J китайських 
Хозе Марті повстану спалимі, тому Щ о -х н е м ц 
адміністрацшнни будинок. Ќа-1 в 0 б . с д н а П И Х Націях, забув-

провінції, а тепер вони напа- стро недавно хвалився, що по-, m щ ц при.ІВНІІГГЬ в о и С о . 
дають на транспорте на авто- чпнас генеральну^ офензиву 'в а j f e 3MeHUIIIJ ia 
страдах та залізницях, а та-,піютн урядових військ, а ки- a r , i e c I I W I O I .0 характеру совст 
коя: висадясують мости тл пе- мандант армії президевта Ban-
ретннають телефонічні й те- тістн обіцяє зовсім зліќвіду-
леграфічпі дроти. Впродовж вати повстанців. 

иістів, які визнають тоталітар-'це буде поважний зворот на прибережних островѓа. ЗДА 
І не стоять на хугалогшщі, що 
І комуністичігого Китаю ‚‚не-
ма". Вони переговорювали з 
ним і переговорюють в кон-
кретних справах. І тепер вони 
вважають, що можна б дійти 
до такого порозуміння з ки-
тайськими комуністами, яке 
забезпечило б мир у протоці 
Формози та не суперечило 
інтересам вірного Й льояльно-
го амернканснького союзника 
— вільного Китаю. 

Такий найкоротший зміст у 
загальних штрихах д о в г о ї 
промови, що її державний сек-
ретар Дж. Ф. Доллес виголо 
снв в четвер 25 ц. м. на П-ій 

Микола Понеділок буде майстром 
церемонії при виборі „Mice Союзівки" 

Союзівка, Кергонксои, Н. %й 
И. — Відомий наш молодий І 

золотого стандарту 
Сан Франсіско. — На Кой- ЗДА золото і срібло, яке за 

ґресі Вуглекопів прийнято ре- пропонують продуценти, 
золюцію, яка вимагає введеќ- щоб всі теперішні і майбутні, 
ня золотого стандарту, скасо- запаси золота та срібла були ; письменник-гуморист і ар-
ваного в 1933 році. Це. як ска- використовувані державною тнст, автор виданої недавно 
зано в резолюції, скріпило б скарбницею для монетарних' книжки „Вітаміни Микола 
оборону проти тих сил, які цілей, щоб поліпшити й скрі- і Понеділок, якого вважають 
спричиняють інфляцію валю- пити нашу валюту і сприяти! „українським виданням відо-
ти В ухваленій резолюції ска- фінансовій політиці нашого І мого фільмового артиста 
зано ще: „Рекомендуємо, щоб уряду". Від 1933 в ЗДА не ;Джері Люїса, погодився вн-
департамевт скарбу продов- б'ють золотих монет, а золоті конувати ролю майстра це-
ж%вав пабувати видобуте в запаси тримають в зливках.Іремонії під час вибору „Mice 

Союзівки" на фестині на цій 
вакаційній оселі УНСоюзу в 
найближчу неділю, 28-го ве-В АМЕРИЦІ 

А 55-РІяига фарміф в Лівер-1 новяща „з огляду на Презнден- ресня. Лравда, соборний при-
МОРІ Мейн годував на гані.у та якому так вірно служив". І ятель його, письменник Іван 

" „Моя приязнь до Адамса не змі- Керннцький-Ікер попереджав, 
нилася внаслідок його резиґна- Микола вибере всіх дів-
ЦІ,.' т%%Х`З$ГІго ли- чат"' і Союзівка мусітиме в 
стоп.ч да опублікує список і всіх'найближчому сезоні відсту-
тих неприбуткових виховних, І п н т и щонайменше один буди-
добродІАних 1 рслІгІАяих орга- коасуням, щоб вони 
нізацій, які звільнено від опо- HO,f 4 и м красўили, UAW 
датќування. В списку буде по- відбували признаний їм, „Mice 
дана прочниа, чому дана органі-1 Союзівкам", один тиждень 
зація заслуговує на це звіль- безкоштовних вакацій на цій 
" Т в Зоопа,жу на Вроиксі (Ню оселі, але виявляється, що п. 
Порю живе 21 флямінго, пір'я' Понеділок тільки керуватиме 
яких останнім часом почало ли- церемонією, а про всебічну 

красу рішатимуть такі її ква-
ліфіковані знавці, як артист-

ПФу'нкн дорадникові Пре- і але це не стримало линяння. J маляр' Михайло Мороз, проф. 
андеита Шерманові Адамсові. Лихові зарадили звичайною і Е Жарський та'Інші члени 
ааявив У свойому бюрі в Босто-, иорквою - - І флямінґо тепер j „ ф е с т я в j в и б ф j ^ j c c 
иі. шо йому.при..-ро. що Аламс знову пишаються своєю кра- ‚ " ^ ' .. {лю 2g.ro в е -
мусів зрезііґяуватн з свого та-'сою. j союзівки в иадьяжц ^o-iv sc 

свого дому двох котят. Раптом 
вилізла з йори біла миша і. не 
звертаючи уваги на фармера, 
почала з котятами смакувати 
призначений для них харч. Бі-
лих мишей у тій місцевості ДО-
сі ніхто не бачив. 

ф 60 річпжй емернтований ге-
нерал летуяства, Роберт Д. 
Кней, власник 600-^і:рової фар-
ми. вписався до Політехнічного 
Інституту в Обнрні, Алабама, 
щоб студіювати агрономію. По-
го дружина житиме у вииай-
мленому домі в місті, поки в і" J нятя. Д-р Вільям Коивей про-
ис закінчить студій. бував годувати цих птахів до-

џ Бернард Голдфайи, який! рргимн омарами і креветками, 

ської політики! Також м}ќіст 
рн закордонних справ Етюиіі 
Ато Ільма Дересса і Ѓгани 
Ако Адісй висловили журбу 
г приводу загрози війші через 
Формозу і прибережні остро-
вн. При тій нагоді представ-
ник Ѓгани гостро виступив 
проти французьких плянів пс-
реводити експерименти з ато-
МОЕОЮ бомбою на пустині Са-
гари. Закордонний міністер 
протикомуністичної Туреччн-

ня Фатін Рі'стў Зорлю також 
висловлював стурбування не-
безпечною міжнародною снту-
ацісю і надію, що Варшавські 
переговори доведіть до успіш-
иого кінця. Загальний ocrjyix 
у широкому світі, що з приво-
ду Формози чи навіть Квімою 
вибухне нова велика війна, є 
водою на млин китайських ко-
муністів і Москви, які шанта-
жують війною Америку, що5 
вндобіти політичні користі — 
ѓа заявляють, що нічого ир. 
мснтатори. 

ПАЛА ТУРБУЄТЬСЯ БРА-
ІСОМ КАНДИДАТІВ ДО 
ДУХОВНОГО СТАНУ 

Рим. — Папа Пій XII, прий 
лявшн на приватніЃї авдієиці 
ректорів керівних духовних 
сомінарій з Південної Амери 
кп. виголосив до них промову, 
ц якій прославляв „зразковий 
католицький бльок" південно-
амершшнськпх республік та 
водночас висловлював жаль, 
шо помічається там брак мо-
лодого священнчого стану. 
Папа закликав ректорів семі-
нарій, щоб вонн впливали на 
студіюючу в їх країнах молодь 
ставитись з більшою увагою 
до теологічних студій. 

вати той закон і дозволити на 
торгівлю з китайськими кому-
иістами, то вона принесла б 
мінімальні користі, бо по-пер-
ше вонн не розпоряджають 
закордонною валютою для по-
важних закупів, та, по-друге, 
вони використовують запас 
закордонних валют і девіз 
для скріплювання свого воєн-
ного потенціялу, для збільшу-
вання збройної сили, щоб 
ужити П, можливо, проти ЗДА. 
Опісля Доллес перейшов до 
аналізи комуно - китайвької 
політики і теперішньої снтуа-
ції у протоці Формози. Доллес 
ѓтвердив, що комуністичний 
Китай безперервно доказўе 
свій агресивний характер — 
окупуванням Тибету, наїздом 
на Корею, теперішнім бомбар-
дуванням Квімою, одвертою 
заповіддю війни проти Формо-
зж Він пригадав, що коли 
тільки китайські комуністи 
прийшли `до 'влади в.КитаЃ'у^` 
1940 pottf f Mao Тсе-туиг вер-
нувся з відвідин у Москві, він 
видав заклик до всіх півден-
но - східніх народів — пов-
стати проти режимів в їхніх 
країнах. Доллес пригадав, ко-
муно - китайську книжку, в 
якій з'ясовано політику нена-
вистн І ворожостн супроти З 'с 
динених Держав. Він протн-
ставив оборонний пакт ЗДА з 
вільним Китаєм агресивному 
пактові Москви з Пейпінґом. 
Наприкінці висловив надію, 
що таки вдасться знайти мир-
ну розв'язку конфлікту в про-
тоці Формози, але він не вва-

річній конференції Далеко-1 жав за відповідне навіть поле-
східиьо - американської Ради' мізувати з комуно - китайсь-
для торгівлі і промислу, в го- кою і совстською вимогою, 
телі Валдо{кр - Асторія в Ндо щоб З'сдннепі Держави взага-
Иорку. Доллес спершу гово- лі забрались геть з Формози і 
рив про торговельні взаємини її протоки. 

Совєти повернули тіла 6-ох вбитих 
летунів ЗДА 

Істанбул. — За порозумін- шість домовин із тілами лету-
н-'м з совстською владою, ле-1 нів, які згинули в таємничій 
тунський атѓаше амернкансь- j к а т а с трофі американського 
кого посольства в Туреччині,' військового літака Ще 2 вере-
полк. Джон С. Чалфант, та j сил ц. р. Вони вернулись з тіѓ 
губернатор прикордонної ту-1 ми домовинами до Туреччини, 
рецької провінції Каїку прн- j Совєти далі промовчують до-
були в минулу середу до мі-'лю 11-ох інших летунів, що 
стечка Ленінакан по совст-1 були в тому самому літаку, 
сьќому боці Вірменії та перей-' та заявляють, щонічого про 
н.чли від совстськнх властей ` них не знають. 

УИРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
О Мк рои.і.'іп ІСакадя Км; 

М::.̀ . н і І̀вриШООК ВМІХаВ І'.-І 
вересня ц. р. до Риму 38ІДКІ 
поїде літаком до Мелборну І 
Австралії, щоб там дня 19 жовт 
ня ц. р. взяти участь у висая 
чемні першого єпископа для у-
краінців католиків в Австрал; 
:писі:ипа Кир Івана ІІрашка 
У. цьому акті висвячення візьме 
участь теж Архнспископ Кир 
Іван Вучко. Після повороту з 
Австралії Митрополит Максим 
візьме участь в ерекції українсь-
кої католицької митрополії у 
ЗДА та в Інтронізації Митропо-
лита Кир Кожтантина Вогачев-
ського. 

Гретя книжка української ресня, буде попереджений 
відбиванковимн змаганнями І Малої 'Енциклопедії, т о П авто 
багатьох спортовнх чоловічих і ром с проф. Євген Окацький з 
і жіночих r . v n i n чя пепшен-ІвУвнос Айрес, вийшла вже дру-

^ А Д ^ У 5 ^ 1 ' к о м і видавництво розсилає П... 
ство СУ АСІ в суооту, ^'-'"‚передплатникам. Ця книжка на-1 цього року нагороди з ділянки 
вересня. Передбачено на ці раховус 130 сторінок я охоплює' 
дні ряд інших імпрез, B ^ W 4 - j ^ P ^ ^ k

G
K o H u ( , p T х о р у 

но із вечірніми забавами під ‚‚Думка" з Ню Иорку, який.від-

Іессей Гол в Торонті прн спів-
участі співачки з Метрополі-
ен Опери Ш. ОрдассІ - Варан-
ької, борнтона Володимнро Ва 
іанського та піаніста Романа 

Отецури. 
О rf мЬкнпродніА тіетичио-

бокевій нн().іді. ию відбулася в 
іИЯХ 1 1 - 1 5 серпня ц. р. у Вш-
ііпегу (Канада), брало участі-
135 учених генегнків Із 32 кра 
н світу, між ними й украінці 
(із вільного світўі - Д І. Сам-
борський, В. І. Черевик, Ф. Ф. 
Окуфріячик та І Мельник. Co-
встські учені — її. Жуковський 
та А. Р. Жебрак, хоч 1 заповіли 
свою участь, на народу не ири-
були. 

О Шд час музичних .‚чигань, 
аќ! відбувалися цього року в 
рямцях Ќанадійськоі Національ-
ної Вистави в Торонті, здобули 

У СВІТІ 
ф У Яохідвній Німеччині ви- товоі виставки в серпні ц. p., 

бух публічний скандал: ареш- j тричі заходив до американсько-
товано недавнього особистого ѓо павільйону оглядати ‚‚вибор-
секретаря канцлера Аденауера чу машину", що автоматично 
і одного з членів західньо-ні-
мецькоі делегації в Европейсь 
пій спільноті атомовоі енергії 
іЬвратомі, Ганса Кільба. Ко 

обчнсліос кількість голосів, по-
даних виборцями за того чи ін-
шого кандидати. Џ розмові з 
бельгійцямн „президент" СССР 

роткий офщіПннй комунікат по-!допускав можливість шахрай-
ьідомляс, що західньо-німець-Іськнх операціЃї з ціг.ю машн-
кня уряд чекає на висліди судо- пою. Дізнавшись про це, адмі-
вого слідства і покищо не виніс І иістратор американського па-
у тій справі своїх) рішення. Прн- і вільйону погодився допустити 
чина арештування: хабарниц- совстськнх техніків, Щоб вони 
піч. Підозрівають, що Кідьб!обслідували ‚‚виборчу машину". 
одержував багаті ‚‚дарунки" від j Совстські техніки ствердили, що 
німецьких авто-фабрик. ця машина виключає будь-який 

# Жмдівськиа ваціональнмй обман з ресстрацісю голосів, 
герой, шеф штабу ізраїльських ф Один Із головнях творців 
збройних сил, одноокий генерап революції в Іраку з U липня ц. 
Моше Даян, з днем 8 листопада' р полк. Абдул Салям Ареф, 
ц. р. виступав з армії, фактично 
він перестав бути комаидантом 
армії вже в січні цього року, 1 
від того часу студіює в сру-
салнмському університеті. Він 

який займав становища шефа 
штабу, віце-прем'сра та мініст-
ра внутрішніх справ втратив . 
своє стиновнще в армії. Хоч вія, 
як вще-прем'ср і міністер внут-

вільним небом сепея ЧУДОВОЇ 3"ачас цього року 10-річчя сво-
го Існування, відбудеться в су-

осшньоі. природи. 

співу дві українки. Іванна Ми 
галь з Форт Вільям, здобула 
Другу нагороду з кляси меццо-
сопраио і Люба Ганущак'з То-
ронта, учениця артиста Гр. Я-
рошепнча, другу нагороду 

виголошував політнчкі промови, і рішніх справ, все ще дуже ип.-ш-
які не сподобались прем'єрові, вона особа, вважають, що його 
Вен Гуріонові. Моше Даяна і'усунення з армії с наслідком 
амбасадора Ізраїлю в ЗДА Аббуірозгрн всередині гурту стар-
Кбана вважають найсильнішн- шин, які прийшли до влади. Са-
ми кандидатами на наступника {лям Ареф був речником найлі-
прем'сра Вен Гуршна. що мас вішого крила старшин і робив 
вже понад 70 років. ;.лопіт, прем'єрові ген. Абдул 

# Клич Ворошилов, „прези- і іСарім - ель-Кассемоаі своїми 
деігт" Совстського Союзу, підіпеанами ня че̂ т̀ь ггнпетського 

боту 29 листопада ц. р. в залі кляси кольоратурного сопрано, і час відвідин Брюссельської сві- іірсзидеіпа Нассера. 
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РОКОВИНИ І ПАРАЛЕЛІ 
Міся^о, вересень прпгадус г.нбух другої світової війни 

і трагічні події, що підбувалнсл 19 рморііа тому на терсні За-
хідньої України. Від 1 до 21 вересня триппп „бліцкріґ" Ні-
:.:еччпнн гротн Польщі. Польська держава, до програмово-
політнчннл гасел якої вилежало „ні п'яді землі в укра-
їнські руки"і не польської, а таки української споконвіч-
иої землі між Сяном і Кугом нп заході та Збручем і При-
п'лттю на сході. - роллсті.іась на очах. Вся державна і ар-
мінська цсрхівка. яка ще місяць тому нахвалялась іти 
„маршем на Берлін", втікала автамн, возами і пішки через 
Східню Галичину на Кути й Залітнќії до Румунії. Вна-
слідок }'перше в новітній стратегії застосованого бомбарду-
ШШНЯ летунством залізничних стацій і вузлових пунктів. 
Оўќпально г двох-трьох гершнх днях війни транспорт Поль-
щі дощенту був зруйнований: Уперше в новітній історії 
почало терпіти все цивільне населення, навіть у далекому 
запіллі, бо бомбардовані „стратегічні" н „військові" об'-
с"тн знаходились посередині людських скупчень. А 17 ве-
рссня 1939 р. совстська армія переступила Збруч, щоб „вн-
зволятн" західну вітќу українського народу, яка була в 
межах Польщі. Сотні українських політичних і культурних 
діячів у Галичині, що або повірили, що „большевики змі-
нплнся", або з інших причин залишились на місцях, ян-
гпнулн. ш.тсзсні ня далеку північ або відразу вимордувані. 
Якраз дев'ять років тому почався новий етап в історії Ук-
раїнп, оттш соборної неволі, жорстлкої московсько-большс-
вицької ок'упації Галичини з зяЗріханою вивіскою україи-
ської держави, а у всесвітній історії почався новий етап — 
змагання світів тоталістичної диктатури і демократії. У вс-

„ВЕЛИКІ ЗВЕРШЕННЯ" І ПОБУТОВІ 
„ДРІБНИЦІ" 

„Радянська Україна", як і 
інші підсовстські газети, за-
початкувала останнім часом 
окрему сторінку „Листи чнта-
чів". на якій друкуються не 
тільки критичні відзиви і 
скарги, але водночас із цим 
теж і відповіді установ та ор-
гаиізаціії у справа'х, поруше-
ннх підсовстськими „трудя-
щими", значить робітниками. 
елянамн й інтелігенцією. 

Звичайно, попадають на цю 
сторінку тільки деякі вибра-
ні листи від читачів, бо, на-
приклад, із 352 листів і 110 
відповідей, одержаних редак-
цісю „Р. У." за останній тп-
ждень серпня, вона видруку-
вала всього 88 листів і коре-
спонденцій, та й то інколи в 
дуже скороченому вигляді. 

Але навіть і ці скорочені і 
деколи тільки згадані листи 
читачів заперечують в усій 
основі совстську пропаганді' 
про якісь великі ‚^осягнення 
в індустрії і в сільському го-
сподарстві і дають справжню, 
непофальшовану і непідрегу-
шовану картину совстської 
дійсности. 

Приборкаішй атом, сибірська 
пшениця і супутники 

в космосі 

Одна з таких „читацьких" 
сторінок в „Радянській Укра-
їні" (в числі з ЗО серпня ц. 
р.) починається декллратнв-
ннм і Плякатним віршем яко-
гось Петра Ќукўлейка п. н. 
„До звернень великих, побід-
ннх". Вірш цей можна вва-
жати справжнім „ворожим" 

рссні місяц; 10 років тому гітлерівська Німеччина розпоча- ЗОЗУЛИНИМ яйцем, підкиненпм 
ла другу світову війну за-здобуття ‚.життьового простору", 
діставши на це ЗГОДІ' ВІД большеяиків ла ціну поділу „сфс-
ри впливів" в Епропі й здійснення московської мрії „собіра-
нія русќих земель'. Німці иіколи ні зважилися б на війну. 
якби 28 серпня 1039 року не підписано у Москві договору! жуть зробити із міь 
Ріббентропа-Молотова. Цей ляконічно проголошений тоді І великих" справжню „притчу 
НІНЄЦЬКО-СОРСТСЬКНЙ „пакт нсагресії" був фактично пактом в 0 язиціх" і стати притокою 
про „невтральність" Совстів під час війни цімців проти 
Польщі і її західніх союзників. 

І ось. у зв'язку з цими. 19-ми роковинами, звернено п 
американській пресі увагу н̀а історичні паралелі. В серпні 
1939 року Ріббецтрол полетів до Москви діставати згоду 
на війну. В липні 1958 р. 'Хрущов полетів до Пейпінґу. 
і 3 серпня підписав там тасмний пакт, у внсліді якого кн-
тайські комуністи почали бомбардувати Квімой і одверто 
заповіли воєнний похід на Формозу. 19 років тому Ста-
лїн погодився, щоб Німеччина почала війну, бо в інтересі 
Москвіѓ було послаблення і Німеччини і демократичного 
Заходу. У' 1058 році в інтересі Москви с війна комуяістпч-
ного Китаю з Америкою, бо в тій війні були б послаблені 
обидві сторони. ВлІті 1939 року Гітлер переконував Англію, 
що вона повинна забратись геть з свіюпейського континен-
ту, на якому нема їй ніякого діла, а вліті 1958 року Хру-
щов переконує Америку, щсв вона забралась геть з Да-
лекого Сходу, і тоді настане „мир". 

Паралелі дійсно цікаві, і їх можна було б проводити 
далі. Гітлер не передбачив, що в битві над Англією поч-
ііеться кінець могутнього німецького летунства. що війна 
скінчиться катастрофою Німеччини і смертю його самого. 
Гітлера. Сталін не передбачив, що німці дійдуть на Кавказ. 
СовстськнГ. Союз був би розлетівся, якби не врятувала йо-
го поміч Америки. Якщо Хрущов штовхас китайських ко-
муністів ні війну проти ЗДА, то він може спровокувати 
взагалі знищення комуністичного режиму в Китаї. Коли ж 
йогб погрози активно підтримати китайських комуністів у 
війні реальні, а не п?опаґанднвні, то с куди більші шанси 
на те, що ту війну переживе Америка й світова демократія, 
ніж совстська тюрма народів і комунізм. В кожному разі, 
це для Ніќѓѓй Хрущова риск не менший, як той, на який 
пустився 19 років тому Адольф Гітлер. 

Америка не хоче війни, ані воєнного риску. Правда, 
чуємо раз-у-раз, що ЗДА не визнають засади „мир за всяку 
ціну". Але покищо ЗДА раз-у-раз доказують готовість іти 
па компроміси, щоб оминути війну. 

Офіційна американська політика визнай тезу, що дпк-
таторськнй комуністичний режим не .видержить на довшу 
мсту конкуренції з вільним Заходом і якось сам розлеліть-
ся. Це. мабуть, знають большевики і використовують час 
на підготовў, щоб свого західнього конкурента зліквіду-

на сторінки газети, бо надру-
кованнй він у зіставленні з 
матеріалами, що, розкриваю-
іи під совстську дійсність, мо-

до насмішок і глуму серед 
широких кіл населення. 

Останні чотири строфи вір-
ша II. Ќўкўленќа такі: 

.‚В сузір'ї республік, 
у шумі колон 

МИ ДРУЖНО п р о х о д и м о 
кроком запзлтим. 

Великі етапи: , . 
Турксиб - Волго - Дон, 

І врешті — 
приборканий атом. 

Ми думку сміливу 
навчились будить, 

Скорлгмо час 
1 простори бспіфаі. 

Ми землю примусили 
щедро родить 

Пшеницю 
f в сибірському краї. 

Ген поле колгоспне 
1 шум траісторів, — 

Цѓ ленінські мрії 
у нас розцвітають. 

А там, наче в казці, 
один за другим 

Супутники 
в космос злітають. 

Xafi слухає всесвіт, 
як дзвінко гі'де 

Наш крок 
у заспівах похідних. 

Цс партія наша 
народ свій веде 

До звершень 
великих, побідних". 

„Звершення" ці повинні б, 
мабуть, згідно з думкою ав-

такн. безпосередньо за вір-
шом Петра Ќу кўленка і ще 
й до того під назвою „корот-
кі сигнали". 
Робочий одяг і взуття відсутні 

вже давно 
„У магазинах м. Мнколас-

ва, — пише пенсіонер В. Ку-
знецов, — с багато дорогих 
костюмів, модельного взуття. 
Але спробуйте знайти бавов-
няні штани чи піджак, чере-
вики для повсякденного но-
сінна! У нас таких немас. 
Одяг і взуття для роботи не 
заводах, у полі, в торговсль-
ній сітці Миколаєва відсутні 
вже давно . . . Закінчується 
літо. Час подумати про зн-
мовќи одяг, про валянки і 
шапки. Споживач) вже тепер 
хочуть придбати ці речі, а їх 
покищо немас". 

Кільканадцять рядків ннж-
че, в цьому ж числі „Радян-
ської України" (з ЗО серпня 
ц. р.) надрукований „сигнал" 
М. Берези з колгоспу „Псре-
мога" в селі Боляновнчрх, 
Крукеннцького району, Дро-
гобицької областн, під заго-
ловком 

„Спиця" у велосипедно 
колесо. . . 

„Як відомо, — пише М. Бс-
рсза, — Еелосппедн теж псу-
ються і для їх ремонту потрі-
бві запасні частини. Але де 
ж їх придбати ? Я був у Льво-
ві, Дрогобичі. Самборі, ходив 
по магазинах і ніде не купив 
потрібного. Немас деталей до 
переднього колеса: головки, 
конусів, оськн. вінчиків з ша-
рнками і навіть цілого колс-
са. Щоправда, на базарі у 
спекулянтів, по завищених 
цінах, все це купити можна. 
Треба, нарешті, витягти цю 
„спицю" з велосипедного ко-
леса, щоб можна було їздн-
тп на ньому'.'. 

Але :к не тільки в Україні 
такий фатальний стан з „по-1 ті. але Л тям я не міг їх ќу 

екзархат . Це був короткий 
період відновлення сдностн 
культурного світу в VI сто-
літті нашої ери, коли Теодо-
рикові. цісареві Візантії, вда-
лося стати ногою в Італії, 
знрвавшн частину її з-під па-
нувяння варварів. Германські 
варвари надто вже закорени-
лись тоді в Европі, а Візан-
тія була надто далеко, щоб 
зтрнматн Італію бодай як 
свою колонію. Ослаблення 
крнстня и с т в а аріянською 
єрессю також багато спричн-
нилось до того, що ця єдність 
швидко розпалась. 

Тепер залишились тільки 
рештки тієї сдности у виглл-
ді чудових візантійських мо-
іаїк у кількох церквах і „ба-
птистеріях" з латинськими 
написами. Але залишилась 
атмосфера тих часів. коли 
оеџгтки Римської імперії про-
бувяли співжити з германа-
ми . . . На вулицях Равенни, 
а ще більше на пляжах Ма-
ріна ді Равенна, Кляссе, Чср-
пія, Чізенатіко чутн майже 
Виключно німецьку мову. 

`-г Що ж. — каже німець. 
— Венеція звідси недалеко, а 
це ж ще не так давно була 

ЗУСТРІЧ „ДВОХ ВЕЛИКИХ" ЕВРОПИ 
Равенна. — Між лагунами му з північної Німеччини всі 

Венеції і романською Рів'с- їдуть до ГОЛЛАНДІЇ, а з пів-
рою, що спирається на пер- денної і середньої — над Ад-
ші горби Апеннін, розкинулась ріктнк. де дешево, приємно і 
Равенна. Краще сказати —! сезон триває аж до половини 
пешткн Равенни, бо не жалі- j жовтня. Тільки найбагатші 
ли її давні війни, не пожалі- їдуть до Франції., на Блакнт-
ла й остання. не узбережжя, а середні кля-

Слабо зі шкільної лавки сн заливають Венецію, Ра-
прнгадусмо собі „равенськнй,венну, РімінІ Й усе узбсреж-

жя аж до Анкони. 
Ця німецька маса тільки й 

говорить тепер про зустріч 
Аденауера з де Голем. Зус-
тріч тям важливішу, що від-
булася вона' напередодні се-
сії ОН, напередодні референ-
думу в Франції, у приватній 
резиденції де Ґоля, чим під-
креслено. її сердечність. Від-
носини бо між Францією і Ні-
меччнною фактично няладна-
ні від ХБИЛИНН, коли перша 
погодилася на включення За-
ру s Федеративну Республіку 
Німеччини. Але питання сер-
дечности залишиться ще до-
вго відкритим. 

У цьому нічого дивного. 
Французам все ще стукають 
підковані німецькі чоботи по 
Елісейськнх полях, вони все 
ще виплачують ренти інвалі-
дам двох останніх воєн, а 
примара Бісмарка, який внз-
начав їм режим, не може зій-
ти'з пам'яті. 

Але всім відомо, що най-
більшсю амбіцією Аденауера 
с наладнати — і наладнати 
назавжди — німецько-фран-
цузькі відносини. Треба .було 
його відваги й його авторн-

В. Виси лева J f 

ЕВРОПЕЙСЬКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ, 
ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ І ЗАВДАННЯ 

Европейськнй Центр Куль-
турн мас на оці в'своїй діяль-
ності Велику Европу, ту, що 
одного дня мусить персгру-
пувати всі народи від Гіб-
ральтару до Уралу. 

1948-го року відбувся, під 
головуванням Черчилла, 1-ий 
Конгрес Европи ‚який запро-
понував утворити Европейсь-
кий Центр Культури, що мав 
би своїм головним завданням 
„об'єднати європейське сус-
иільство через інформації та 
ініціятиву в галузі преси, 
книги, фільму та радіо, а та-
кож через утворення заќла-
дів наукових, університстсь-
ких та популярних, запропо-

австрїнська посілість. А в Не-j wry. щоб пробувати нав'яза 
також знайдете сліди }тп сердечність саме тоді, ко auo.il 

звстріііської корони. 
"ли при владі де Голь, „під 

л німців 'пільннк число 1". підпільник 
в Італії, зокрема на узбереж-1 протинімецькнй. Toft самий 

Адріатику — ЖІ Адріатику - зовсім ін-
шии. Пляжі Балтику оппни-
лнсл п московській окупацій-
ній смузі, і німці не мають 
пляж. Зокрема, не мають 
пляж над теплим морем. То-

Зутовями дрібницями". Не 
мають де ќупитії найконсчніг 
ших речей і українські посс-
ленці в Казахстані, як про це 
т`ише П. ЗайчеНко-, робітник 
зернорадгоспу „Колос`' в Ja-
рановськсѓму районі. Куста-
найської области у свосму 
дописі до московської „Прав-
дн" (з 19 вересня ц. р.) під 
заголовком 

„Л де ж купити дитячі 
панчохи" 

„Сказала мені жінка, — 
пише Зайченко, — як будеш 
у крамниці сільспожтоварис-
тва, запитай, чи не привезли 
дитячий панчіх. У нас одна 
дитина. Вона вдягнена, взута, 
але й'` мас панчіх. Все літо' ство торгівлі УССР 
розшпували по крамницях і ло „забезпечити заві 

годі буде без панчіх. Поїхав 
я в село Вікторівќў, в центр 
Тарановського району. Обхо-
днв усі крамниці, але панчіх 
гак і не кушів. Працівники 
раноноаого споживчого сою-
зу заявили: ми тут ні при чо-
му, винен Кустанайський об-
ласнпй споживчий союз, який 
не присилає нам панчіх дн-

пити. Б Магнітогорську бага-
то прегарних крамниць, але 
продавці уже й забули, коли 
вони торгували ДИТЯЧИМИ 
панчохами. Мене й інших ро-
бітників з нашого зернорад-
госпу „Колос" цікавить пи-
‚глния, де ж нарешті можна 
купити дитячі панчохи?" 

Немає тарілок, горплт, ножів 

Бракує і багатьох інших 
речей, Так. наприклад, L Бра-
ницька з міста Кривий Ріг 
скаржилася в листі до редак-
ції журналу „Радянська Жін-
ка" (див. ч. 7 за липень 
І`958) на гддсутиість „деяких 
товарів" широкого вжитку. У 
відповідь на її листа міністср-

обіця-
в тор-

завжди чули одну відповідь: гову мережу згаданого міста 
не присилали з району. . . тарілок, чашок, ножів для 
Але ж ьима близько, дитині відкриття косервів та інших 

необхідних у побуті предме-
тів для продажу населенню". 

Листів Таких із скаргами 
на неможливість ќупита най-
конечніиі' печі для життя мо-
жна б наводити десятками. 
Совстам може і повелося прн-
боркати атом і випустити 
„спутніків" ‚але ж дати на-
ссленнго найконсчніші для 

тора і редакції „Радянської` тячого асортименту. Дові- ЖИТТЯ речі такі, як панчохи, 
України", просто захоплюва- j дався я, що сусід їде в Кус- робочий одяг і взуття, та-
ти дух у читачів, але цього j тянай і попрохав його купити рілки, г о р н я т а , запас 
якось немає, і читачі — ро-'дитячі панчохи. І що ж! Не'ніиастнги для велосипеду та 

вати так само, як Гітлер ліквідував своїх суперників і як бітники і пенсіонери — ви-1 виконав сусід мого прохання. І інше — вони таки не спромо-
вонн самі'ліквідували слабших від себе. Захід переконаний, ходять на сторінки газети з .Обійшов усе місто, але дитя- глися. До такого жебрацько-
що час працює для нього, а Москва намагається внкорнс- дсякнми „побутовими дрібни- чих панчіх не знайшов. Не- го стану довела людей у Со-
т.іти той час для себе. Історичні паралелі дають добру на- цями". що їх підсовстські ре-, давно мені довелося побувати пстському Союзі комуністнч-
уку Заходові, 'аби він тільки хотів з тієї науки скористати. дактори друкують зараз же самому с Челябінській облас- на партій за сорок років. 

де Голь, який завів суди за 
будь-яку співпрацю з німця-
ми, важкі присуди за вияв 
симпатії до німців і думку 
про співжиття з ними в ря-
мах „новоЃ' чн „староЃ' Ев-
ропи. 

Момент вибрано добре. Го-
ворнти з де Голем, коли він 
виграє референдум U стане 
головою держави, це одне, а 
говорити з ним перед рефе-
рендумом — це зовсім інше. 
Для Франції говорити з Ні-
меччиною саме тепер, коли 
англійські позиції на Серед 
ньому Сході завалились, а 
американські в арабському 
світі й на Далекому Сході пе 
реходять важку кризу — та` 
кож дуже своєчасно. Де Голь 
мріє про відродження величі 
Франції, він вірить у це від-
роджечня тим більше, що мас 
об'єктивні дані у вигляді са-
гарської нафти й постійного 
зросту населення, що нарешті 
може створити об'єктивну 
підставу для усунення сіра 
ху кожного француза перед 
дині мікою Німеччини. 

Для Німеччини необхідне 
5уло вияснення становища де 
Голи до Атлантійського Сою 
зў, іцо його де Голь хотів би 
мінліл. я Німеччина хотіла б, 
щоб тс міняннл її не послабн-
ло, а підносячи ролю Фран 
ції в ИАТО дало додаткове 
забезпечення оборони Европи 
Європейськими силами, щоб 
не ризикувати відходом аме-
рнканських дивізій на лінію 
Піренеїв в разі важкого зу-
дару. 

Хто знає, чи не було мови 
й про атомову співпрацю між 
двома гслнкнмн державами 
Єврсни. Напевно була, і ко-
лн покищо справи не полаго-
джено, то важливе туѓ те, що 

бити всякі можливі заходи 
щоб європейську спільноту 
поширити поза шість держав, 
які її творять, бо бажанням і 
Німеччини, і Франції (як і 
всієї Европи та Америки) є 
—- створити передумовнни 
сильної Европи, яка стала б 
TDerbOK) силою між ЗДА та 
Москвою, чим тішилась би й 
Америка, бо тоді їй Европа 
менше коштувала б. Сильна 
ж Европа без співпраці між 
Німеччиною і Францією — 
неможлива. 

Але не можна собі уявити 
європейської спільноти так 
просто, як це роблять в Амс-
риці. Американці вважають, 
що коли можна було створн-
тн З'єднані Держави з таких 
стейтів, як Аркенсо і Ню Гем-
пшнр, як німецька Пенснлве-
нія і мехіканізованнн Тексас, 
то це тільки нездарність ев-
ропсйців, коли вони досі не 
створили подібного. Якщо 
американську дитину завести 
до Індії і там її виховати, то 
вона, правдоподібно, буде сс-
бе там добре почувати. Коли 
ж дорослого американця пе-
рекннути до Европи і зму-
сити його там жити, то він 
себе почуватиме там чужим. 
Так само легко могли зжити-
ся американські стейти, 'хоч 
ЗДА також не постали, без 
воєн. Европсйські держави 
мають тисячолітні традиції і 
незвичайно тонко внрізьбле-
ні власні обличчя. Певно. Ья-
нас їх більше, як тільки крн 
тннент, але ж і- традиції pb-
нять їх більше, як різнять 
вони піонера Арізони від пі 
онера Монтани. -

Тому для побудови свро-
пейської спільноти потрібне 
зближення, потрібна сердеч 
ність. Тому французька пре-
са ставить собі питання: чи 
прн зустрічі „двох великих' 
викресано іскру сердечності!: 

На це питання важко від-
повісти. Але треба сказати 
що німці виявляють щрраз 
більше коректностн В ЗИОСИ-
нах із своїми сусідами. Вже 
не чути про випадки, щоб 
німці поводились безпардон-
Но, як це бувало ще два роки 
тому, коли могли виявитися 
наслідки виховання в гітлс 
рівськнх організаціях. Помі 
чається також у Франції що 
раз більше респекту до німе 
цьких ПОЗИТИВНИХ прикмет. І 
хоч такий, наприклад, Фран 
суа Моріяк пише, що воліє 
внутрішній комуністичний пс-
рсворот, як німецьку окупа-
цію, то все ж дух європейської 
спільноти сильний і у Фран-
цІЇ, і росте там переконання 
що в ім'я майбутнього мож 

зустрічі в майбутньому систе-' 
матнчго. Вирішено також ро 

Ірина Домбчгвська-

ФРАЙШТАДТСЬКИИ ТАБІР 
ОЧИМА ЖІННИ 

(Уривок з книги: „Фрайштадтська республіка") 

U ) 

. . . В ювілейному році „Со-
Юзу Визволення України хо-
чу пригадати про працю в 
таборі полонених українців у 
Фрайштадті. Франштадт — цс 
мале, старе, але чарівне міс-
то я Горішній Австрії, щоста-
,чо центром великої праці по-

Тоді втратили ми велику біб-
ліотску. що її складали два 
покоління. Москвофільськії 
настроєні чеські старшини по-
віснли кільках свідомих ук-
раїнціп без ніякої вини. 

Я поїхала у село Дома жар. 
де батько був парохом. Цер-

високіи го()і, було видно з 
Гошинця. що стогнав під ва-
жкнмн підводами та стуко-

.і'шсннх українців з-над Дні-Ікву та хату, які стояли на 
пре й Дністра у першій світо-
лій війні. 

В липні 1914 року поклн-
кано мого чоловіка, д-ра Ро-'том важких чобіт змучених 
мана Домбчевського, до вій- далекою дорогою вояків. Не 
ськової служби. Декілька по- було тоді ще для транспор-
штових військових карток це'хів автомашин 

діти Персмиською твердинею. 
Цс були переважно українсь-
кі полки, що розмовляли на-
шою мовою. 

Церковця на горі була до-
роговказои для втомлених 
вояків. Під час спочинку за-
ходнлн вони до нашої хати. 
Ми гостили їх всім, чим була 
змога. Під час розмови з нн-
мн нас зворушувала чудова 
українська мова, бо це були 
сини Київщини, Полтавщини 
й Слобожанщини! Часто но-
чували в нас хворі. Моя ма-
ма мала під руками всі л -̂
кн і допомагала їм, як могла! 
В той час думали ми й про 
своїх: про мого рідного бра-
та. чоловіка та родичів, по-
розкнданях по Австро-Угор-
щині. 

По святах та неділях ро-
сійські вояки ходили до цср-

різні теми, а ранком покнда- на. Якраз в той час забрано' „Захисті" і залишила під до-
мене до Львова, де }ќінки; ирою опікою Івана Франка. ли нас. 

Все це я пишу тому, що ію-
но мас зв'язок із працею Со-
юзу Визволення України, про 
який ми ще тоді мало знали... 

Зимою 1914 року дістала я 
поштову картку з Болгарії 
від нашого приятеля д-ра Ле-
вка Ганкевича ось такого змі-
сту: „Ромко здоровий. Живе 
у гірському містечку. Працює 
так. як любить. Відвідай мбю 
маму та знайомих". Це була 
для мене велика потіха. 

Час ішов, а з ним зміни-
лась і військова ситуація. На 
допомогу австрійцям прнй-
шли німці, що по важких бо-
ях викинули російське вій-
сько і забрали Львів! Прн 
першій змозі я поїхала про-
відати свою родину. Я вже 
знала, що моїх дядьків, Кос-

кви і просили в мого батька тл Паньківського та Степана 
дозволу поспівати на Службі ІФедака, вивезено, + як заклад-
Божій. Це були селяни. Але ників, у глиб Росії, а їхні сн-

ціла переписна між нами.! Одного понурого дня поба-,як вони чудово співали! Вся(ни навійні. 
Містечко Янів біля Львова чнли ми на дорозі вже якесь 

стало місцем постою для мя- інше військо. В грубих сірих 
шинелях, юхтових чоботах 
це вже було російське війсь-

дярських та чеських полків, 
що спішили до Перемишля. 
Нашу хату, як і багато ін-
ших, пограбовано і спалено. 

церква була зачарована тим 
богонадхненннм співом! 

Часто ночували в нас і 
старшнни-украінці, що дов-

ко. Було його непроглядна ѓйми, зимовими вечерамн пе-
сила- Ціль маршу — оволо-1 реводили з нами розмови на 

Догоряли ще борнславські 
няфтовнщл, вкриваючи Львів 
попелом. Ранені полки лсжа-
ли на вулицях, бо москалі 
пограбували шпиталі та за-
брали з них все устаткуван-

лорганізувалн допомогу ра-
нсним та хворим українським 
воякам. Розпочався вишкіл 
медсестер для шпиталів, що 
дав добрі наслідки. 

. . .Українські Січові Стріль 
ці у Львові. Одразу постала 
„Українська Самаритянська 
Поміч", а з її раменл — За-
хист для Українських Січо-
вих Стрільців. Разом з інши-
мн жінками призначено мене 
впорядкувати „Захист". А в 
липні 1915 року я вже була 
його управителькою. 

Переписна з мужем вІдбу-
валась нормально. У ' своїх 
листах чоловік описував пра-
цю Союзу Визволення Укра-
їни у Фрайштадтському табо-
рі. Піюснв висилати україн-
ську кляснчну літературу та 
нотну партитуру. Пригадую, 
що я роздобула ноти „Вечер-

внрішеко проводити подібні j н а Й треба відкинути „істо-
рнчні" антипатії. 

Правдоподібно, іскра зблп-
женяя викресалась між сами-
ми народами, і вона була під-
ставою зустрічі Аденауера і 
де Голя. 

О. Д-впч що перебував тоді серед 
Стрільців на лікуванні, в ото-
ченні моїх заступників: д-ра 
Щуровського та ідейного 
працівника УСС — Івана 
Озаркевича. Вони висилали 
мені звідомлення до Фрай-
штадту. 

В січні 1915 року внїха-
ла я до Відня. Там перебула 
ісілька днів. За'стала свого ча-
ловіка разом з професором-
днрнґснтом Євгеном Турулою 
з Теребовлі. Відвідала Ста-
ниціо УСС і резиденцію Со-
юзу Визволення України. Як 
я була рада, коли побачила 
своїх давніх знайомих за та-
кою великою працею. Були 
там наш кооператор Андрій 
Жук, директор бібліотеки 
НТШ у Львові — Вол. Доро-
шенко. видатний політичний 
діяч Маркіян Басок-Меленев-

ннці" Ніщннського і надісла- ськнй, д-р Всеволод Козлой-
ла їх для таборового хору. ськнй. д-р Євген Любарський-

Минали дні й місяці. Піс- Письменний і багато інших 
ля Різдва я дістала відпустку і j бадьорих, надійних та ідсй-
дозвіл австі`іііської військової них. То була'для мене вели-
влади на подорож до Фрай- ќа втіха! Пригадала наш 
штадту. {Львів. Розпитували мене всі 

Полагодила всі справи в (про наступ та відступ моска-'скорнсталн! 

лів, про події у Львові, а най-
більше про здоров'я нашого 
найбільшого поета-пнсьмеи-
ника, науковця й громадяян-
на Івана Франка. 

Разом з проф. Євг. Туру-
лою відвідали ми Віденські' 
оперу, оглянули музеї та рі-
зм` пам'ятки, а тоді виїхали 
до Фрайштадту. Дивні діла 
Твої, Господи, а шляхи Твої 
незнані! І цс невеличке міс-
точко під альпійськими гора-
ми, під небом чужим, стало, 
як колись Запорізька Січ, 
фортецею національного ос-
відомлення наших сдинокров-
них братів з Великої України. 

. . . У таборі я близько по-
знайомилась з професорами 
Просвітнього Відділу. Маючи 
серед полонених сприятли-
вий ґрунт, кожний з них пра-
цював із захопленням. Поло-
нсні жадали знань і всім ці-
кавилнсь, а професори раді 
були вќласті` їм свою душу, 
щоб здібні учні якнайбільше 

кувати місце зустрічі пред-
ставникам культуѓіи, щоб во-
нн мали змогу виявити евро-
псйські погляди на великі 
питання життя континенту, 
шляхом апелів до громадсь-
кої думки та урядів, полег-
шитн коорднна ц і ю дослі-
чжень щодо становища евро-
пейської людини. 20-го сто-
ліття, зокрема в галузі педа-
гогікн, психології, філософії, 
соціології та права". 

1949-го року відкрито в 
Женеві Бюро для' `вивчення 
Европейського Центру Куль-
гурн, що готує програму Цен-
тру і скликає в грудні 1949 
обќў в Льозанні конферен-
чію, на яку гіриїзднть 220 де-
іеґатів з 22 країн. Прийнято 
пезолюції: утворити Европей-
ський Центр Культури, а та-
кож Каледж Европи, зоргані-
зуватн Европейськнй Інстн-
тут атомовнх досліджень, ко-
зрдииувати установи народ-
ної освіти Центру Европейсь-
кої Культ)'ри. 

7-го жовтня I960 'року від-
крито в Женеві Европейський 
Центр Культури. -Розпочалась 
праця комісій Історичної та 
Наукової координації. 

1951-го року працює Комі-
сія для проблем кіна; утво-
рено Асоціяцію інститітів ев-
ропсйськнх дослід'жень, зор-
ганізовано о б елуговування 
статтями в журналах, утворс-
но Европейську асоціяцію фе-
стнвалів музики. 

1952-го року переведено рс-
даґування 25 плянів розмов, 
що мали бути опубліковані 
Европейськнм т 6 в ариством 
молоді 7-ма мовамр. Утворе-
но агенції преси. Почали рс-
гулярно виходити бюлетені 
Европейського Центру Куль-
тури. ', . 

1953-го року утќорено „Гру-
пу 20-ти" для вивчення про-
г.кту європейської, коистнту-
цІЇ (орган групи — ..Кур'єр 
Фсдораль"^, Встановлено пер-
шу европейську' винагороду 
за літературу. : , 

1954-го року утдоренр Ко-
місію спортоврї педагог}ќи. 
Відбулася в ІРнмі інтсрнаціо-
нальна конгреренція кглнпозііт 
торів, критиків ,та„ иузнчни'х 
інтерпретантіа (15-16 квітнл). 

1955-го року у X в орено 
„ЗВ'ЯЗКИ З Европою" для ев-
ропейськнх емігрантів за оке-
аном. Видано спйцІяльне чи-
сло, присвячене культурному 
обмінові з СССР. Відбувся 
перший семінар економістів. 

1956-го року відбулись Ев-
ропейська конференція спор-
тової педагогіки, конгрес св-
ропсйсвких викладачів у Бре-
мені, а також перша зустріч 
видатних видавців. 

1957-го року зреорганізова-
но ради, що ЗЛИЛИСЯ в єдину 
Раду дирекції з двома комі-
сіямн Дирекції: Фінансовою 
та Комісією діяльності!. Цей 
рік позначається зміною став-
лсння до Европейського Цсн-
тру Культури. Скрізь внмага-
ють бюлетенів його, надхо-
длть нові пропозиції, виникає 
потреба координування дослі-
джень. 

На мaйб^^тнc . висувається 
три завдання: І̀ . Перегрупу-
ватіі зусилля; 2. Досліджен-
ня провадити на европсйсько-
му рівні. Европа не лише му-
зей світу, вона мусить залн-
шнтися лябораторісю як для 
наук, включаючи економічну, 
так і для ідей політичних, со-
ціяльннх, моральних і філо-
софських; 3. Зовнішні куль-
турні взаємини. " 

Европа залишасться без 
голосу, щоб визначити свої 
ідеї та ствердити' своє поклн-
кання в сучасному світі. На-
віть більше. Надзвичайні тру-
днощі, що виникають з немя-
ну`чого контакту між лібс-
ральною і технічною европсй-
ською культурою та тради-
ційннми культурами Азії, 
Африки й Середнього Сходу, 
вимагають досліджень і роз-
в'язань, що їх ніяка держава 
не може розробити самостій-
но та здійснити без коорднну-
вання з іншими свропсйськи-
ми державами. 

.1 ВИС`ОКИХ ВЕЖ . . . 
З ВИСОКИХ веж 

мн ЛИШІМОСЬ на світ — 
Далекі зорі ' 

ЛОВИМО руками!... 
Сміються веврнки 

з блакитних ВІТ а 
І квіти соняшні 

вкривають пелюстками. 
І ми ростем: 

На клюмбах днів і літ 
Гостем за хмар 

чудннмн пагонцямн. 
І Іоќн печаль 

не стане лрсвііій міт 
І мов би дим. , 

пе цезію за` віками. 
ОЛЕКСА БЛИЗЬКО 
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СВОБОДА, СУБОТА, 27-го ВЕРЕСНЯ 1958 

„ИРЛИСЬ І ТЕПЕР" 
Під ватроиатом Українсько- їк прощаст 

ѓо Літературно.- Мистецького цем. Сольова точга оевінової 
І.любу в Ню Иорку,відбулась програми с далеко важчим 
у Фнладелфи в неділю, 21-го завданням як Г о д н а ї ї ї и " 
гсрссня ц, р. імпреза. Ансамб- кнх роль в театральній 5 5 
ас. акторш легкого^канру. і Валя Калин прекрасно спраї 

В час^коли иаша.преса по- лясться зі своїм S f f i c r W на 
рушус%інтаиня створення те-'сцені, в чому допомагаќЃть И 
атру, як показника моральної 
вартосте нашої духовости її 
культури, постас Сцена Ма-
лнх Форм. Цю подію треба 
привітати, бо такип театр 
буде потрібний навіть в той 
чпо, коли постане драматнч-
гіГи чи пак синтетичний театр. 

Ця Сценѓ Малих Форм, яка 
г., так би моднти. фуидамен-
том під справжній театр гумо-
ру і сатири, не може 'йти ефс-
мсрндним явищем, як це вже 
було з іншого роді' імпрезами. 
Вона повинна забезпечити со-
бі існування на довший час. 
Вона п о в и н н а -здбезпечи-

мнлий тембр голосу і її шарм. 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Филаделфія, Па. Балтімор, Мд. 
З КУЛЬТУРНО - ОСВІТНЬОЇ 

праці ОбВУА 
В 1957758 році Відділ ОбВ-

УЛ у ФиладелфІЇ проробив 
Артист Я. Пінот-Рудакевнч досить заміѓну працю в гро 

хоч відрізнявся своїм характе-і мадській роботі. Для своїх 
ром від ІНШИХ виконавців, але членів і ширшого громадянст-
иого „Львівський батяр" мас ва Відділ раз в місяць улаш-
таку мистецьку подачу, що'ташував доповіді В авдптирії 
без нього піюграма. хоч може ЗУАДК-у. яку діставав без-
дещо псрсладована. _була б `коштовно. Тут відбувались та-
иеповиою. (кож засідання Управи Відді-

Артнст В. Шашаровськнй , лу. чи прийняття для гостей з 
такни багатий на ревійовий провінції. . До замітиіших ім-
ропрртуар, шо не мусить вн- през і доповідей, які були про-
конуватн куплети „Раз на фе ведені Відділом разом з інши-
стині а може заступити їх ми коибатантськими організа-
чимсь іншим, бо цей жанр в ціями, треба відмітити ось 
програмі репрезентує арт. Пі- такі: 
нот-Рудакевнч. натомість йо-, 2 листопада 1957 — Укра-

З Я Ь й Е І Ї " - З Ь Й і в ^ ^ ^ - ^ Куку". що ви. ЇИСЬКИИ КоТресовцЙ Комітет 
^ n S Ц ^ ч

п 0 ^Р- б ш ^ и конус разом із ..залею". с том- Америки. Відділ у ФиладелфІЇ. 
Ж Й І ^лЧІ: Х r ^ g g f f ! к ? ю - я к а нав'язує бсзпосеред- при співпраці Відділу ОбВУА 
# Ж 2) адміністративний н .н контакт залЃ з виконавця- відзначив Роковиїн Листопа-
кср^ннк, 3) два-тріі ведучих ми і розігріває публіку. дового Чину Святочною Ака-
n n S n " J U ^ ; i ! f B K ^ , r H Я"0 1 ' ЛУе т и " ..Стрілецькі пісні" демісю. яка відбулася в залі повинна обертатись ціла їм- й ( 0 с і і ш і акор^и- __ у в и к о Горожанського Ќлюбу. 
i l J JCor t e 

Зустріч студентства з укра-
ЇИСЬІСИМ громадянством 

Від 1941 року 500,000 американських 
вояків одружилися закордоном 

Вашингтон. -— Журналіст дівчата ам`ериканських воя-
Фрсд Спаркс пише, що амс- к і в ? Француженки добіюю 
риканські вояки під час ко- куховарською штукою; ки-

'^.^-.„-^4 rt тт - танки ЖИВУТЬ на те тільки, 
14-го вересня Українська Р о т к о г о пооуту в Ливані вже щ о б а р о Щ , 

щасливим чоло-
Студснтська Громада і Укра- вспіли знайти собі більше як B J K .T Італійки зовсім не ці-
Ѓ Й Й ? Й ^ ^ І І ? Љ ^ Ї Ї Ї Й 1 ( Ю Ж І Н 0 К . я"` вивезуть з со- капляться політикою; німќе-
1 VPTOK ВІДОУЛИ зустріч З ПРЄД ж . . . . 
.тавниками'українських орга- б о ю " я к спомини" разом із ж свосю постійною працею, 
нізацій І громадянством Бал- перськими диванами та інши-Якби Дол.ас мусів канднду-
тімору. Це вже вдруге відбу- "Н пам'ятками, які собі куп-' вати на свос становище дер-
васться в Балтіморі така зў- лять. Від 1941 року понад жавного секретаря, то ного 
стріч на початку нового ака- 500,000 американських вояків не вибрали б американські 
дсмічиого року. Це нагода раз привезли собі жінки з тих жінки, бо це пін висилає аме-
ШХтт^^^тШ Краї"" В

Ч
ЯК:ІХ с т о я л " ї х н і ^ і # В Д в - й вояків на всякі 

більше взаємного зрозуміння с т ш ш - Ч и м притягають чужі Формози чи Лнвани. 
та затіснити співвідносвни І 
двох поколіня. 

Зустріч відкрив Голова Уѓ 
СГ, Орест Ганас, який з'ясу-
вав численно зібраним при-
сутнім мету відбування таких! 

З наших буднів 

ВІТАМІНИ НА ІМПРЕЗИ 
Недавно на одній слов'ян-1 ногою на вільну землю, Л 

ській радіопрограмі дотеп- просто з корабля замкнули 
ний заповідаг прогитав та- на „Острові Сліз". Потім 

Комісар здоров'я не передбачає азійської 
інфлюєнци иієї зими 

Олбані, Н. Й. — Комісар ші особи, вагітні жінки та ті 
зустрічей. Програму зустріч: здоров'я нюйоркського стсйту особи, які мають нагоді' за-
започаткував Юрій Котик, д . р Герман Е. Гіллебу твер- ражуватися (працівннкн 
перший заступник Голови У- дить, що не передбачається шпиталях, публічних інститу-

а присністю можна с т в о р - ' ї ^ с Х І ^ Й L B J i : o i ^ - , U W f t ^ ' " " " " ^"'^Се"род"ьошкЬ.ьвогоЬт.тка. Та можливі в окроиі випадки 

‡ьшЯЇЇЯЗЯЬЯт — р—пошесноі вс-;ціях.'т-" -'-е можл ивість "0: 
ности за останній академіч- АУГИ азійської інфлюєнци. яви іншої недуги, так званої 
ний рік. Олег Булавка. Голо-.яка лютувала минулої зими.'інфлюєнци Б. Тепер існує 

сильна вакцина проти інфлю-
снцн, яка охороняє не тільки 
проти азійської інфлюєнци, 

л и й . що всі. точки цієї пе- під оглйом те%-. І Ї Ї О Ї Ї ? Р 15 і?удня 1957 - У к р а ї н а I T ^ r S ^ S ^ L ^ ^ ^ ^ е д у ж а и н я на цю хворобу, 
рсдумови тут існують, тож не І в і р ш у ш ш н я . ц

 в дзеркалі УкраїнськогоГ На-! S n Ж Ї Ї І Ї їїїїи ТОМУ П р 0 Т" НСЇ ПОВИННІ Щ Є ' . 
глже бутн жадних побоювань у м і я х ДІПІСТКИ.. а р т L р0дНого Фонду - п. І. Стрмь Ѓ Ї ! Й 2 ^ 2 Ж ? S f f i ! ^ ЛпІ"і п и т и с я "- ^ 0 л е г к о запада- але також і проти всіх інших 
2 J h 5 0

п скоропромпнальности Кононів виявила своє мистсць- і 20 січня 1958 - Відділ ОбВ- і 3 ? Ж в 2 . І Й " . 7 Б И Л Т І 2 О ю т ь Н а H e W r " ^гснів, стар- інфлюєнц. 
добре початого діла. Початок, к е ^ H 4 4 H CBJft непересічний ЎА. разом з комбатантськнмн ^ ‚ S S S S S E S ^ ^ S f S S l 1 

ах кажіть, є половиною ося- талант М о н т а ж п
 1 організаціями, з нагоди 40- ^ Л ^ І Ж ^ Ж ? н т ї ї -

гу х саме про ц: осягн і „недо- ^ p ^ перспектив діпістки- річчя проголошення Українсь- З ? Я Ь Й ? ?ЕЕЇЇ S S T 2 -
тягнеиня хочемо сказати, ирТйИиці в Америці. Там посд- кої Держави улаштували бен-1 Й ? ^ ^ Й н ? S 5 2 
щоб. їх схопивши, на цьому н а ^ е в е с с л е 3 правдишім- сум- кет для членів ОбВУА і всіх Ї К п і Й й Ї Ї Й ? Й м Й ? й Й 
МІСТІ зафіксувати. іШІМ С Л 0 В 0 М ( т а і^ с Граг ік0мізм організацій міста ФиладелфІЇ Ф о Р ^ а л а про працю секції 

іак, як „колись і тепер є j глнбока сатира, подана тонко, в Народнім Домі. В бенкеті що останньо оформилась в О" 

керіви 
же 6JTH тільки „Ансамблем 
а історів" — це вже не ан-
самбль, а якщо вже не „тс-
атр", то прнпаймиі „сцена", 
тому, на нашу думку, назва 

перенесла нас у наші гори, по-
лонини. де ми зачерпнули саі-
жого ялівцевого повітря, по-
чулн дзенькіт гуцульських о-
вечнх отар, а в далечині — 

трембіти. За '""' ' аа "и ш-' "w-jv. ""-;-" тужливий ЗВУК 
повинна звучати: Сцсиа М а - . х ш : л и н у саНтименту і солод-
лих Форм. І к о ї ІЛЮЗІЇ наша вдячність арт. 

А тепер подивімось на про- І в ш ш і ц і м а с Ц І Н Н . 
S L H X X Ж ' б Є З П Р Є 1 В с і ч і м і н і я т ^ и підкреслені 

Г н ? ^ с т Т в ^ ї ї а ^ 
І:ОГО попередила оркест{)а Б. „ - . U1 ^ и і т м Ѓ т и 
Г ` і т , „ „ о „ п н х и п п ' і н т і ^ п ^ г - ' Л ь в г а С Ь К О Г О ОПЄООВОГО ТЄЗТрі . 

л% 2 Й Й іочя лппЛпі^ в'в про завдання недавно ство-15 лютого 1958 — Доповідь Г .- ц Громаді, 
..Україна в огні : крові - в и - . я к о ї $ б іІіціятороІГі ор-
голоснв п. Лука Семчук. То- г а к і з а т о р О М . д ^ керівництва 
го ж самого, вечора відбулася ш б? ^ 0 ' к П і . 
д Р і та доповідь „Спогади про ^ ^ к

 1
Ж З і t 3арубаГі-

гсн Оснпа Вітошннського - ^ fr ПолііДука. ОПІКУНОМ і 
інструктором секції є д'-р Ко-
рецьќнй. Секція мас 24 чле-

Гірнлка музичною інтродук 
цією. 

На „перший вогонь" вн-
ступила'артистка Валя Калин 
з музичною, ілюстрацією по-
гми Савчука .‚Весняне". В. 
ІСаднн належить до того роду 
виконавців, що за ЦІН}' їх осо-
бистої сценічної появи не одно 

До успіху імпрези у великій 
мірі спричинились оркестра 
Богдана Гірняка. Хоча мала 
складом, звучала вона цілком 
добре. Програму вів арт. В. 
Шашаровськнй, він же м'и-
стецький керівник Ансамблю. 

М. Зарудський 

НАУКОВЕ `Т-ВО ім. Ш Е В Ч Е Н К А в З Д А 
. та '" -. - . -

У К Р А Ш С Ь К Е ЛІКАРСЬКЕ Т-ВО в АМЕРИЦІ, 
Відділ Метрополії Ню Порк 

влаштовують спільно 

в суботу, 4-го жовтня 1958 р. 
о год. 8-ift вечора 

в долішній залі 
ЛІТКГАТУ І'НО-МІІСТЕЦЬКОІХ) КЛ ЮВУ 

119 Second Avenue New York, N. Y. 

СВЯТОЧНІ сходини 
для вшанування 

15-их РОКОВИН СМЕРТІ! 
iuiim.ro великого громадянина 

проф. д-ра Маріяна 
П А Н Ь Ч И Ш И Н А 

В ПРОГРАМІ ВЌЧОРА: ^ 
ГТроф. л-р МИКОЛА ЗАПЦКВ. містоголива ІГГШ а Амс- ^ 

риці Встуи'не слово; ^ 
Д-р ВОГДЛИ о л к с н и ц і . і а і п і Д-р РОМАН ОСІНЧУК: ? 

Вілчитн про Покійного, як лікарп. ліоднну і громаляншиі. V 
в У 

Членів обох Товнрнстп тп Громадянство проситься х 
про численну участь. ї 

І Увага! ШИКАГО й ОКОЛИЦЯ! Увага! 
В СУБОТУ, 1-го ЖОВТНЯ 1958 р. 

в АВД1ІТОР1І см. ... МІІКОЛАЛ 
о год. 8-ій вечора 

— в і д б у д е т ь с я — 

В Е Ч І Р 
ТАНКУ і ГУМОРУ 

Виступають: РОМА П Р И П М А 
МИКОЛА П О П Е Д І Л О К 

При фортслілні: ШАН11А II Р II П М А 

- _ 
ПОДРОБИЦІ В АФІШАХ. 

29 бергзня 1958 — „Чи мо 
жна було уникнути політич-
ної і мілітарної катастрофи 
1919 p.?" — полк. ген. штабу 
Балійськни. 

10 травня 1958 — „Юнацтво 
в рядах УГА — п. Володимир 
Татомир. Слід відмітити, що 
всі доповіді були присвячеін 
40-літтю визвольної боротьби 
та проголошенню Української 
Держави остн. 

Треба також відмітити, що 
Відділ ОбВУА цього року за` 
початќував Зелено - Святочні 
відправи на гробах померлих 

нн і вже розпочала свою пра` 
цю навчанням українських 
народніх танків. 

Після цих інформаціЃї від-
булася }цікава дискусія, в я-
кій брали участь: о. П. Мель-
иичук. парох місцецрї Україи-
ської Греко-Католнцької Цср-
кви, д-р Корсцькіш. О. Стель-
мах, голова Відділу УККА, О. 
Хархаліс, п-ні ЗслінсЬка, А. 
Радь, А. Булавка, G. ППНТІ'-
ла, голова „Самопомочін, ма-
ііор ІСалнновськнн, П. Трасќа-
голова Т-ва Сприяння УНР. 

„Вигоди" пасажирів 

ќу рскляму: 
‚Дані і панове, наближа-

сться пора академій, кон-
цсртів, весіль та інших 
імпрез. Щоб усе тс подоли-
тії t не впасти з перевтоми, 
раджу вам заживати зна-
мениті вітаміни, які ми тут 
продаємо, по дол ярові 
за коробку!" 

Ідея — перша кляса і на 
гасі, і може справді знайти 
застосування серед широ-
кого загалу, дармащо не в 
кожному випадку з одна-
ковим успіхом. Добра ріг 
зажити вітаміну, наприк-
лад, перед голодовою мані 
фестацісю, ги перед вссіл-
лям, але й навіть ціла ко-
робка вітамін не дасть сили 
бідному газетяреві обігна-
ти в гасі „вікснду" всі наші 
імпрези! 

Ну, беріть, для прикладу, 

один тутешній патріот на-
віть мені радив скирчпіти 
до суду д-ра І алана й до-
магатись кількох тисяг с`ід-
шкодування... 

Бел, кілька тисяг доля-
ляриків бі(ЛО б мені тоді 
придалося, хог не зашкоди-
ло б ї.т матії і тепер, але 
ми з паном доктором скви-
тувалися в той спосіб, що 
я не позивав його до суду, а 
він, здасться, вже подару-
вав мені тих 25 доларів. 
Втім, на „Острові Сліз не 
було вже й так погано: був 
дах над головою і віќтаноќ. 

Гірше трапилось моєму 
другові ДЃ. Понеділкові,що 
першу свою ніг на землі 
Юрка Вашингтона iwpcno-
гував у похоронному заас-
денні Петра Яреми, а другу 
в парку, при ѓому якийсь 
ѓорний джснтслмсн по-

ди 
Єфр 
подорож у поспішному ПОЇЗДІ 
з Москви до Лени (Сибір): „З 
першого ж дня всіх пасажирів 
прикро вразила відсутність 
будь-якої до них .уваги збоку 
поїздової обслуги. В поїзді не-
ма вагона - ресторана і не ор-
ганізовано продажу харчів по 
вагонах. `Частина харчів, що 
їх пасажири взяли з собою, на 
другий день попсувалась. 
Вражає убогість вибору про-
дуктів в станційних буфетах: 
висохлі цукорки, печиво, риб-
иі консерви. Нсмас в продажу 

цоро; 
ції Таішіст, ніде вже далі не 
Суло буфетів. За зссь час до-
рогн радіо мовчало. Пасажири 
не мали не тп свіжих газет, 
але її радіоінформацаі. До то-
го ж настільні і! бічні ншрівкл 
не СВІТИЛИСЬ. Лише на стелі 
пагона блимала маленька жа-
іівка, при саітлі якої годі бў-
ю щось прочитані. Пагіть 
іай давали нам тільки два ра-

зк иа день". 
Отак подорожують совстські 

грмадяни по „нсоб'ятній ро-
родіні"! 

Літературна критика по-советськи 
У „Правді" з 12 вересня Ц. про які у цій статті не було й 

р. вміщено такого листа з 
Вильла літературного критн-
ка Ю. Балтушіса: 

„Не так давно я виступив У 
литовській газеті ‚‚Тісса" . з 
статтею „Головну увагу — 
людині", в якій дав негативну 
оцінку деяким творам лнтов-
ських письменників. На пре-
велнке свос здивовання, через 

наших побратимів. Також у .В. Корж 
хвалено на засіданні Управи Зустріч відбулась в дуже 
Відділу улаштувати, вечори у-, приємній атмосфер: та залп-1 два .'#Ісяці після того, я про-
кряїнськнх військових пісень. І шиля приємний спомин у тих, І чи.твў у московській „Літсра-
одначе справа якось не клеї- які її організували і у тих. турній Газеті" найкращу оцш-. справа якось не клеї- які н організували 
лася і таких вечорів не ула-Ідлл яких була призначена, 
штовано. І Громадянство і батьки могли 

Треба додати, що деякі на- переконатися, що роблять їх-
ші побратими поза ОбВУА за 
анґажовані також цілком без-
інтересовно в громадській ро-
боті, а саме в культурно - ос-
вітній при „Мол`одій Просвіті", 
як Вол. Татомир, Микола Ри-
бак, Вол. Мацьків. А. Кня-
жинсьшій та Е. Рудий. Ця ді-

ні діти та як близькі їм укра-
їнські справи. П. Ч. 

НОВЕ ВИДАННЯ ‚‚СЛОВА" 
В серпні вийшла друком но-

ва збірка поезій Василя Барки 
— „Псалом голубиного поля". 
Збірка містить недруковані І 

линка "к'ультурно''" освітньої І найліпші поезії Барки, що ixj 
праці ще і тим важлива, що він створив протягом останніх 

ќу тях самих творів у своїй 
власній статті п. з. ..Для на-
роду, для партії". Як могла 
статися зі мною така дивовн-
жна метаморфоза? А сталося 
цс з волі редакції „Літсратур-
ні Газети", яка, одержавши 
від мене замовлену статтю, 
приписала мені такі оцінки. 

згадки, а потім усе це опублі 
кувала, не повідомивши мене 
навіть про асі. пороблені в ній 
ѓміни та доповнення. Чи ма-
ють иодіоні методи ію(їоти p.v 
дакції .,Літературної Газети" 
щось спільне з етикою совст-
с'ької преси?" 

Налгпно мають, 'і то дуже 
багато. 

цей „вікснд , що прибли-Ітягї й о м вишива,іу 
11 М?У^?У{сорогку... 

Але Понеділка я не пови-
нен би згадувати добрим 
словом, бо він мене зрадив. 
Схрунив, дс-цо! Замість 
їагати зі мною до Клівленду 
на авторський всгір, він-
скомпонувався з Ромц сю 
П рий мою, і от тепер 
обоє молодята летять до 

жасться: 
раду?.. Поминаюги різні 
пікніки й святогне псгення 
картоплі, перед нами такі 
три важливі підприємства: 

альні 
Сою-

Фсстин і 
вибори місс Союзівки. а в 
Ню Иорку гостює Ансамбль 
Акторів Легкого ї ? г м а ^ м З Х Шикаго;дс !}-го жовтня а 
ну ревію зі сксгаІи, пЃеня- Z T Z n c Z c ^ %нШ 
:.:и а монологами під наз- л ‡ " вхдоудстьея иснт... 
вою ‚Дались і тепер". ' ^ e r , P т

п
анкУ ' гУмоРЇ' " ( , -

Ішо ж Ти тспет) віїсте' кищо' Я Р " гомУ панна Ро 
і щожвитспервдістс. .. б гитати гуморески, 

Розірветеся натроє, ги якѓ „ " " _ " _ _ . . " - _ ^_...._? 
Як би воно не було, а на а Микола затанцює якусь 

S S S тгсба. ? Л . Ж Ї ? у ^ ї г Т б ? № 
установою я маю великий " " ' у ' " , . „ " Jls 
Іовг вдягности, бо вона W 'SSTSSTSSKJ%u 
привезла мене на цю віль-1 А и`о6 в 0 ' " і Й І ІЇІЇ' 
ну землю. Маю ще інший N 0 Я-"С С З Л " " f ^ U w ^ S " 
л і г . досі не сплоѓєний, - h " ^ на цьому тсцхкра-
25 долярізза кошти транс-І^ Ї Я Љ В Ь Я З Й К Й 
портації...Хог, фшашно,N} 'шнПеТ7юПтилокажс. 
„ ..^ . 1 ^ л,. „^ ...хТо^ , „ , І „Ощаджуйте х щадхть!" я не мав би за що платити, 
бо ж мені не дали ступити 1-м е р . 
КОЖНИЙ СВІДОМИЙ укроіяоць ти кожна гяідомя укрп(пкя 
: і и и м `Обов'ПЯКОМ СТОЯТИ В р Я Д и Х УКІШІНСЬІСОГО НII р о д и н ѓ о C o W 3 7 ( 

uioC своїм млонс тмом лПілі.иінтя кадри ІА'̀ йннх украівсмшх 
ч р ; 11 и ні і її і; І її. _ _ _ _ _ _ 

а - - - - - - _ а _ м м і а м - я в а - - я м м - - і 

іуь`рдіись 
ювелірна 
кпшииця 

МЕТА 
NEW УОРКЗДУ 
TEL.OP4-2590 

Д-р ЯРОСЛАВ К. РОЖАННОВСЬНИЙ 
повідомляє про 

—^ В І Д К Р И Т Т Я ^— 
ЛІКАРСЬКО - ДЕНТИСТИЧЙОЇ 

КАНЦЕЛЯРК 
І і р Ц 

780 Centre Street 
Tel.: 

Boston-Jamaica Plain. Mass. 
JA 4-7054 

в „МОЛОДІЙ Просвіті" гурту 
іоться діти наших комбатаќ 
тів, які потребують того рід-
ного духового корму, якого їй 
довкілля дати не може. Зга-
дати б лише про бібліотеку, 
що начисляє понад 1,300 кни-
жок, яку веде побр. Татомир 
та досить поважний архів, що 
його головою с побр. В. Маць-
ків. 

Треба додати, що крім „Мо-
лодої Просвіти" багато наших 
побратимиів вкладають свою 
бсзінтсресовну працю і труд 
о іншу громадську роботу. Мн-
кола Алекссвич вкладає ба-
гато труду в організуанні му-
зсю ОбВУА, Микола Остапаќ 
дас доповіді в НТШ і „Обно-
ві" та пише науково - попу-
лярні статті в часописах. Ми-
кола Вайда с секретарем Аео-
ціяції української католиць-
кої преси. Іван Черник опра^ 
цьовус правильник „Вояцької 
Ради" і с членом т-ва україн-
ких інженерів, Макар Каплис-
тнй с головою Т-вя Українсь-
ких Інженерів, організіііій-
ннм референтом Гол. Управи 
ОбВУА та членом інших сус-
пільно - громадських органі-
зацій. Іван Данківськин с 
скарбником 375`го Відділу У-
НС (ім. Вітовського) та деле-
гатом на Конвенцію УНС. У-
права Відділу пильно слідќўе 
за погибшнии вояками укра-
їнцямн в американській` армії 
і допильновує, щоб на їх мо-
гнлах були поставлені пам'ят-
иики. Управа Відділу створи-
ла також комісію. (Давківсь-
кАй і Вайда) якій передано 
опіку над могилами наших 
побратимів. 

Свгси Рудий 
культ.-освіт. референт 

десяти років. Кннжка вииш-, 
ла добродійним коштом шжс-^ 
нера Петра Пилиповича Мар- і 
ченка, що з травня став голо-1 
вою Літературного Ф о н д ў і 
„Слова". Ціна збірки — 100.' 
Замовлення можна надсилати 
на адресу „Свободи" „Свобо-
да" 81 - 83 Грснд Стріт, Джср-1 
з: Ситі, Н. Дж. і також на при-: 
ватну адресу автора: Василь' 
Барка. 23 В. 82 Ст. Ню Иорк. 
24, Н. И. 

30-го ВЕРЕСНЯ 1958 р. 
В ІІВІ'ШУ Б О Л Ю Ч У р і ч н и ц ю СМКЃТІІ 

бл. п. ФИЛИПА БЕРМЕСА 
буде вілсдужеии 

П А Н А Х И Д А 
о год. 7:30 рано 

г- церкві ѓв. Юрія — в Ню ІІорк;у. 
Дрўаїв 1 ЗНАЙОМИХ прошу помолитись :іа ІІміго і 

ДГУЖІ11ІЛ цей день. 

ЃГ' 

У ФІНЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОБІЙ ДІЛЬНИЦІ 
ди.'інріи. Богато із них Около 1.800 роднн закупило парцелі вартости понад З.ОО0.000 

відмовилися продати ті парцелі за подвійну ціну закупу. 
Уявіть собі, скільки вартості! принесе Вам парцсля Із 10-ти аќ 

рів. яку Ви можете сьогодні закупити лише за і .950.00 доля- f4 

рів, точно на захід від середини Фінсксу у віддалі 30 миль. Я 
Місто ФІнекс с майже одиноке місто в світі, яке розбудовусть- F 

ся дуже скорим темпом. Одні Із найбільших індустрій, як: І' 
General Electric A Snerry Rnnd, вже будують тут свої фабри-
кн. як рівнож й Інші. 

Крім цього. ФІнекс із своїм гарним повітрям вже сьогодні с' 
найкращим місцем для літників, також нсзаступимнм для 
людей хворнх на астму, легені І т. д. 

Коли бажасте дещо більше знати, прошу писати до: 
ARIZONA INVESTMENT 8с REALTY CORPORATION 

сѓо W. J. KOWAL 
3118 E. ВсП Road R. R. # 2 Box 735, PHOENIX, Arizona 

We are booming and growing with Arizona. 
Thanks to our many clients and friends. 
Due to our business expansion we are located in our new offices 

at 3118 East Bell Road. 
For our opening we are offering the following: 
160 Acres — S 9S.00 per acre - - 7 miles West of Buckeye 
160 Acres — 125.00 per acre — 5 m. W. of Buckeye (With Well) 
10 Acres — 140.50 per acre — West of Висќсўе` 
10 Acres — 445-00 per acre — Mouer Valley 
5 Acres — 605.00 per acre — Cave Creek 
5 Acres — 795.00 per acre — Pinnacle Peak 

New Homes ranging Irom $6,700.00 $300.00 down. fi9! on unpaid balance 
Our branch olfice in Michigan: 

743 N. nlefborn W. Dearborn 7, Michigan 
Attention Pclcr E. YOUNG, Manager 

W! 

Vour Paradise Valley 
Brcxer 

in Phoenix, Arizona. 
Telephone: 

3-5362 WH 5 6074 

Українська Студентська Громада в Ню Йорќу 

в суботу, 4-го жовтня 1958 р. 
Год. 8:30 вечора 

г. залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДПОГО ДОМУ 
1-10-43 — 2-гн КВСІІІО — п Ню ПОРЌУ. 

в л а ш т о в у є 

ОСІННІЙ БАЛЬ 
—^- Оркестра Зсікша Савчука {j;AMOP") ^ — 

Вступ - - $ 2.00 іші^ Заля охолоджена 
я ^ Стрій довільний ш+ Несподіванки 

Д О Х І Д ПРИЗНАЧЕНИЙ НА К А Т Е Д Р У УКРАЇНОЗНАВСТВА 

У В Ж Е ПОЯВИВСЯ ДРУКОМ 4 
У К И Д А Н Н І „СВОБОДІЃ' 

У новий збірник українських пісень для фортспіяну 
0 ІГОРЯ СОНЕВІІЦЬКОГО 

‚ Л І Т О " 
ОЛклплпнкч роботи мипгцп Пололнмпрл ГІПЯІІОЬКОГО. 

в Мінім ѓурн на тѓим народних ти плмгтовмх пісень, Ф 
Ц і н а $1.50. 

Заиовллти "у` В-РІ „Свобода": 
81-83 Grand Street, Jersey City З, N. J. 

^OCii-'Oi ' - ( . _ : 0 _ _ ^ t ) C i D O C T ^ 0 G ^ 3 0 C " ОСТЃ`І 

ЖЕНЬ - ШЕНЬ 
КОРОЛІВСЬКОЮ 

ҐАЛАРЕТОЮ 
(ROYAL JELLY) 

ШКОЛИ НЕ ПЕРЕВОДЯТЬСЯ ЧУДА ПРИРОДИ! 
Ваше ціле життя може змінитися, коли зі здиву-

ваниям відкрпстс, що славні лікарі і науковці 
заявляють: 

ПРОДОВЖУСТЬСЯ ЧАС ЖИТТЯ . . ВІДМОЛОДЖУЄТЬ-
СЯ АКТИВНІСТЬ ЗАЛОЗ... РОЗВИВАЮТЬСЯ ДУХОВІ 
ЗДІБНОСТІ . . . ЗНІІКАС ХРОНІЧНА ВТОМА .. . ВІД-
НОВЛЮІОТЬСЯ МОЛОДКЧІ ІІОЧЖВАНИЯ И ЕНЕР-

ГІЯ . . ЗРОСТАЄ ПІДНЕСЛЕ САМОПОЧУТТЯ . . . 
GINSENG ROOT тнСлсткн. брані в комбінації з ROYAL 

JELLY луже популярні в Ќкропі. 
GENUINE GINSENG ROOT знаходять зрозуміння п 

Азії ВІД ТИСЯЧОЛІТЬ за свої прикмети. 
Кнтапці. які можуть собі дозволити на GINSENG, ДОКИ-

лають його після -Іѝ -го року життя, щоб піюдопжити свою 
віталі.ну силу, щоб лошис жити і крице почуватись. 

ROYAL JELLY 50 мі. пігулки 
Ю-ЛСНННЯ запас . . . . S 3.43 

Genuine GINSENG Capsules 
.ІО-ЛСіпшн запас . . . . $ П.̀ .̀ і 
5'0-д(уп!ий запас . . . . 27.50 
Genuine Whole (JinsciiL' Я.їЛ 

ІЮ-ленпнЛ запас . . . . Н.НЛ 
50 мѓ,. прийнята денна доза 

Комбінація тііПлгтки GINSENG І ROYAL JELLY 
Royal Jelly піѓў-11"' 30-ЯеНнип запас І р.і.т`і обидві 
Genuine GinscnR пігулки ЗО-лснннй залпе і тільки $12.50 

; разом обидп'і 
^ 11 м.і.it s зіл.ї 

Royal Jelly ѓгіѓўлки ро-дсиння запас 
Genuine Gmbcnu HIЃJ-.ІІ.Н 00-денннй запас 
ЗАВЕЗПЕЧГТЬСЯ: замовте зараз сьогодні в налбІльшіЛ 
Українській крамниці зол UKRAINIAN HERB CO. в Амс-
рн.,'і. Сотні Імпортованих і тутешніх зел иа складі 

на різні недугіі. 

WORLD HERB CO., Dept. S 
459 — 18th Avenue NEWARK 3, New Jersey 

ІІ l l l l m 

t СПЕЦІАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ^ 

Для. пигодн наших КЛІЄНТІВ В ОКОЛИЦІ 
ПІТСБУЃҐУ, Па, 

ми відкрили ОФІЦ1ПШ) Бюро Відділу 
при 

34(5 — 3rd Avenue PITTSBURG 22. Pa. 
Telephone: GRant 1-3712 

Тепер не потрібно вже більше висилати пакунків 
до нашого Головного Бюра у ФиладелфІЇ. Тепер 
мешканці ПІТСБУРҐУ і околиці можуть внснла-
ти свої дарунки-пакунки до веіх частин Бвропн 

й Азії. 
ПРЯМО Ч Е Р Е З ФІРМУ, ОФІНІПИО 

ЛВІЧ)РИЗ()ВАНУ ІНТУРИСЃТОМ в МОСКВІ. 
Тепер Вн масте нагоду висилати пакунки через 

фірму, з 25-річннм досвідом в бнзнссі. 

ПАКУНКИ-ДАРУНКИ 
до всіх частин Европи й Азії 

а 
ОПЛАЧЕНЕ ТУТ МИТО — ПОВНА ГАРАНТІЯ 

ДОСВІДЧЕНИЙ ПЕРСОНАЛ - СКОРА ДОСТАВА 
ГАРАНТІЯ ПОСВІДКИ ВІДБОРУ. 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
346 — 3rd Avenue PITTSBIIRG 22, Pa. 

Telephone: ORant 1-3712 
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Ч. 186. 

(:̀ :і 

48 І-:. 7lh St 
New York Cilv 

Tel . : GR .4-3550 
20ГЛ З Н И Ж К И 

зворотом цього відтинка і 

REAL ESTATE 

т П Р А Ц Я т 
9 HELP W A N T E D FEMALE # 

UNITED 
хоче Вас інх'лчнтн 

Д ім.иніін праця для кухарок, 
покоївок, господинь. 

Міккуть бути подружжя. 
UNITED EMPLOYMENT 

AGENCY 
5 Е. 59th Street — NYC 

PL 5-6700 

EAST BRUNSWICK. N. I. 
C E D A R K N O L L S 

RIVA Ave. FARRINGTON LAKE 
виїмкові купна; тільки в обме-
кений час; (4) чудові площі в 

тіні дерев . Продасться по 
надзвнчаАних цінах. 

Г А З — В О Д А — В И Г О Д И 
W. І. Connolly 
TAtbot 1-9150 

Щ А Д І Т Ь У Л Е Г Ќ Ш І (`ПОЃЃЃ.: 
К У П Ў И Т Е СВОЇ БОІІЛИ 

Ч Е Р Е З П Е П Р О Л СЕПВГПГС! 

a RESTAURANT . 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Street, N. Y. 
Найліпше шведське 

SMORGASBORD 
Перекуски — Коктейлі — Обіди 

Відкрито: кожного дня. 

Читайте `щоденняќ „Свободу' 

MISCELLANEOUS 

ПЕЧАТКИ" 
різного рода 

в різних мовах 
— в и р о б л я є — 

Roman IWANYCKYJ 
1726 Park View Ave. 

Bronx 61, N. Y. 
# 

Телефонувати: 
вдень — GR 7-0729 

пізно вечером — SY 2-9437 
О 

Замовляти: 
. .АРКА". . .СУРМА" 

або на повищу адресу. 
О 

ПЕЧАТКА: 3 лінії у двох 
інчах — $1.00 

І І ВИСИЛАЄМО ПОШТОЮ. 

НІМЕЦЬКИЙ ГЕНЕРАЛ 
У ШТАГ.І НАТО 

Париж. Заступником 
шефа штабу плянування і 
військової політики в голов-
ній кватнрі НАТО. у т. зв. 
Шейп-і" (перші літери ан-

глійської назви „Найвища 
Головна Кватира Атлантій-
-ького Пакту в Кнропі") став 
німецький генерал - майор 
Фрідріх Альберт Фгрч. Поки 
цін переііме те становище 1-го 
січня 1959 p.. ііого підвищать 
до ступня генерал-поручнн-
ка. Ген.-nop. Ганс Шпандель 
с командантом суходіьних 
військ НАТО в центральнім 
Европі. У штабі стратегічно-
го плянування НАТО 
Ферч с першим німцем. 

ген 

ф В комуністичному Китаї — 
ввалиться комуно - китайська 
преса — мільйони добровольці!; 
зголошуються до .‚народної мі-
ліції" для військового вишколу, 
що його ПеАпінґ переводить піл 
гаслом „кожний чоловік і кожна 
жінка — вояк". Зголошування 
добровільців зростає в міру то-
го. як „росте народний гнів 

С п о р т щдше 

ЦЕ МИ МОЖЕМО 

(До закупу спортового 
майдану УСК-у 
в Ню Иорку) 

Великий філософ 17-го сто-
ліття, француз Ніколяс Маль-
бранш, внсловнв був муд-
рість: „Де нічого не можеш, 
туди не скеровуй своїх ба-
жань". І сьогодні с багато ре-
чей, в яких ми „нічого не мо-
жемо": почавши від наймен-
ших. а скінчивши на справах 
світового маштабу. Рівночасно 
с багато речей, що їх доля чи 
недоля, успіх чи неуспіх, за-
лежить виключно від нас. В 
тих справах „ми можемо". 

І тих 36 членів Українсько-
го Спортового Ќлюбу в Ню 
Иорку, що прийшли на сходн-
нн в справі закупу спортово-
го майдану для української 
молоді метрополітального Ню 
Иорку, в суботу 13 вересня ц. 
p., саме мали те останнє на 
думці, коли виявили належ-
не зрозуміння справи прнд-
бання площі та сказали своє 
„ми можемо", зложивши, за-

MISCELLANEOUS 

КУХОННІ. КОМПЛЕТИ 
Перемоделювання -— Покрн-
ндин.ч — Верхи столів - -

Стільці до бари. 
Найнижчі фабричні ціни. 

VICTORY DINETTE 
CENTER 

Cor. Victory Blvd. A; 
Montgomery Ave. 

S:. George. S'aten Island. N. Y. 
Gl 8 1376 

СПЕЦІЯЛЬНЕ ПСВЩОМЛЕННЯ 
Балтійські переселенці із З Д А і Канади висилають 
від років ПАКУНКИ-ДАРУНКИ, з оплаченим тут 

митом для своїх кревних в краю, прямо 
п ЛОНДОНУ, Англія — через свою власну, 

дужо дешеву ВНСИЛКОВУ агенцію. 
Ця фірма погодилася тепер ВИСИЛАТИ ПАКУНКИ та-
кож до Рідних у Вашому краю і тому сердечно запрошу-

стьея Вас писати по ближчі інформації до: 

VANE GIFT PARCEL SERVICE 
(DEPT. SV) 

55. Hans Rd. — LONDON, S. W. 3, — England 

ro. як . . Р ^ " " ^ " и " ' ^ " - к у п и в ш и шерів, або здекляру 
Ж ^ ^ " І в Ж " Ї Ї і п Ж е Н г " сумуР

53.000-. 0Дсь і їхні 
п а л і о 'прізвища: Григорович М. — 

1 $100, Дячишин М. — 100, Кач-
марський С. — 200, Ховалќо 
М. 100. Кудрик О. — 150. Го-
люка Є. 100, Підгорець-

жовтня ц- р. Зібрану до цьо-
о часу суму доповнить ще 

позичка У висоту $6,000, що 
Ті признала УСК-ові Німець-
ко - Американська Футбольна 
Ліга. 

Роман Лнсняк 

Не чекайте аж Вам забракне! і 
Зробіть запас вже тепер на І 
неділю Доставляємо даром! J 

Htmp'.te.id і Околиця. $ 
Телеф. IVanhoe 3-1888 ? 
WALTER I'ODRILI.SKI - $і 

LIQUOR STORK { 
Нсі популярні марки Загра- і 

, ннчііі і домашні лікери, вина. J 
! 141 Westbury Blvd. ; 
і Hempstead, L I . ?J 

HORE'S — свіжо видобуте 
з копальні „Гине вугілля". 

Найбільший иуглевий склад в мі-
сті. Одна величина — докладно 
вмите Дпс довше тривале теп-
Ло. На бажання забезпечений 

біоджстовий плян. 
MORE BROS., 40 La Salle SI. 

Stalen Island 3 . N. Y. 
Gibraltar 2-5900 

i — — — ч % — — — У , 

ГРИБИ 
Імпортовані 

з ПОЛЬЃЦІ і ІНК`ЛІ. 
Різні — Цілі — В частинах 

Прист'упні ціни. 
KIRSH MUSHROOM ' 

168 Rivingtnn S t . . 'NYC. J 
Tel.: GR 3-5393 

+ М М І Ѓ М М І І І И І І м-мчі 
ТЕПЕР МОЖНА ОДЕРЖАТР. 

а ЗДА 
MORFOSA BEAUTY CREAM 
"GUARDIAN of BEAUTY" 
ирот-в шкірних плям, прищів. 
Ве`сшшок а Інших недомагань 

шкіра. 
Уживати ва ніч, щоб збудитися 

в повній красі. 
БІЛЬШІСТЬ ЖІНОК ч " " Щ В Т 

MORFOSA. 
Сло їчок 

2 oz - $ 1.50 

MORFOSA BEAUTY LOTION 
Новая пявќний "make-up на 

День. 
Вистачить тільки кілька кра-
пель, легко втирати ва обличчі. 
Робить шкіру делікатною і пов-
ншо краси. С в чотирьох відті-
иях: natural, brunette, white and 

rachelle. 
4 oz пляшка — $ 1.69 

З А М О В Л Я Й Т Е СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada. 
or 

239 DuRerin Ave. 
Winnipeg 4. Man., Canada 

n m i M I I M H H H I M M 

1 

ЛІКИ — до всіх країв Европи 
— в и с и л а в — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки на місце. 

Власник: мґр. МОДЕСТ ЛРТИМ1В, дшіл. аптекар. 
Пересилайте нам рецепти, чи листя, або Ваші побажав-

ия, яких ліків Вам потрібно; решту ми виконуємо самі, сум-
ліняо, по мінімальних цінах, долу чуючи до всіх ліків вка-
лівки, як іх слід уживати, назви і т. д. — в українській мові. 

Всі швайцарські та німецькі ліки, яких не можна зовеѓм 
набути в Америці, висилаємо через аптеку в Бонні, Німеч-
чина. Висилайте Вашим Рідним тільки оригінальні ліки. Не 
висилайте ПІДМІНОЌ (ерзаців), бо ті, звичайно, ве по-
можуть, а то ще й можуть пошкодити хворим. 

Приймаємо виконування всієї можливої рецептури евр. 
і амер. шкіл. На складі маємо також п'явки, баньки, евр. 
термометри, нім. лікувальні зела д-ра Мадевса проти всіх 
недуг та новий чудовий німецький лік яа нагнітќи. 
Швидка доста ва леѓўнською поштою гарантована. 

Адреса аптеки: 
FISHER'S PHARMACY 

4438 Germantown Ave., Philadelphia 44, Pa. 
Tel.: GL 5-2401 

АПТЕКА ВІДКРИТА: в будні — 9:30 рано — 10 вечора; 
в неділі — Аптека зачинена цілий день. 

Коли Аптека зачинена, рецепти замовляти телефонічно. 

кий Р. — 100, Зазулькееич В. 
— 100. Врублевськнй І. — 100. 
К. В. — 100, Куровнцький Е. 
і'Бакинський Ю. — 400, Лит-
віін П. — 100, Ференц П. -
100, Ссрант В. — 200, Мун-
дзяк Ф. — 100, Лнсняк Є. — 
100, Маслій І. — 75, Кульба О. 
— 100, Горячий Д. — 100, Са-
внцький А. — 100, Шперналь 
А. — 100, Медянќа А. — 100-
Черник М. — 75, Попович П. 
— 75, Шот П. — 75, Крупнаќ 
М. — 75, Лев М. — 50, Воло-
шин І. — 20. 

Цих 36 членів являють со-
ѓіоіо всього одну восьму член- j 
етва УСК-у. Щоб дати змогу 
решті членам, активним і не-
лктншшм. включитися у спон-
таняе діло придбання спорѓо-

його майдану для молоді Ню 
Порќу, Управа УСК-у склн-
кас на суботу, 27-го вересня 
ц. р. наступні сходини членів. 
Сходини відбудуться в домів-
ці УСК-у о год. 7-ій вечора. 
Ширше громадянство Метро-
полії с щиро запрошене до 
участи. 

Остаточне підписання кон-
тракту відбудеться в половині 

УАСТ РОЧЕСТЕР — АВЕРС СПОРТ ЌЛЮБ б : 1 (0:0) 
Сезон 1958759 нюйоркської 

стейтової ліґи Норт - Вестерн 
розпочався 7-го вересня і Ро-
чесѓерці встигли вже закріпи-
ти чотири точки в свою ко-
ристь, виграшом 7-го вересня 
пролі сиракюзкнх айришів 
10 ; 1 і 14-го вересня проти 
іючестерських німціс 5 : 1. 

Останній внслід міг бути 
кращий, але в першій полови-
ні УАСТІівцям не щастило. 
Граючи проти сильної оборо-
чи і помочі як теж проти пре-
красного воротаря німців, я-
кий виловлював всі м'ячі зі 
стрілів наших напасників, ви-
слід до половини залишився 
0 :0 . 

Щойно в перших хвилинах 
другої половини Д. Тнмченко. 
переїхавши оборонця німців, 
посилає м'яч в сітку против-
ннка. і підносить вислід 1 : 0 
в нашу користь. УАСТ-івці 
піднесені на дусі прискорюють 
темпо гри і майже що п'ять 
хвилин м'яч отінюється в сіт-
ці противника зі стрілів Д. 
Когута, П. Івасева, Д. Зава-
дівського та І. Гревена, 

Німці в останніх хвилинах 
гри також здобуваються на 
ворота і змагання кінчаються 
ви слідом 5 : 1 . 

Микола Сина 

ПАКУНКИ 
ДО всгх 

КРАЇН 
ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 
П ІНШІ 
ТОВАРИ 

З Л О Н Д О Н У , Я К Щ О ВПСІІЛАСТЬСЯ 
ПОСИЛКА Б У Д Е Д О С Т А В Л Е Н Л С К О Р І Ш Е І ПЕВНО. 

ГАРАНТУЄМО Д О С Т А В Ў , А Б О З В О Р О Т Г Р О Ш Е Й . 
пиішть ЗАРАЗ по цганики. 

Митні оплати платимо в Л о н д о н і Ваші приятелі чи Рідня 
н ЕнропІ не будуть обтяжеяі ж а д н и м и доплатами. Мато 1 

кошти пересилки включені в ціну нашого експорту. 
Пишіть по-українськи по наш повний каталог. 

Lampert 8t Polimex Co. 
47 Harrington Road, LONDON S. W. 7., England 

ПАЧКИ до всіх країн Европи 
без МИТА. . . 

ВИСИЛАЄМО — Х А Р Ч І . О Д Я Г , В З У Т Т Я , М А Ш И Н И . 
А К О Р Д Е О Н И і багато інших речей. 

НАЙНОВІШІ гаки 
Найнижчі ціни. На бажання висилаємо каталоги. 

Також П Е Р Е С И Л А Є М О Г Р О Ш І . 

S. DZIAKIEWICZ AGENCY 
8G0 So. Broad Street TRENTON 10, N. J. 

Телеф.: EX 4-9559 
Бюро відкрите ЩОДЕННО — до ѓод. 7-ої веч. 

в СУБОТІ! — до год. З-оІ по пол. 

ВПЕВШТЬСЯ, 
, що Ваша, л -

ДАРУНОК-ПОСИЛКА 
до КРАЮ с 

100% забезпечена! 
а 

Коли висилаєте свДйі 
пакунок впевніться, ідк 

І висилаєте його через aa-j 
торизовану фірму і ви-

Імагайте доказу забезпе-j 
‚чення. 

Це с у Вашому найліп-
ішому інтересі посилати) 
'через відповідальну фір-
іму, яка с в бизнесі понад{ 
25 років. Ми гордимося! 

'нашою ввічливою, доб-І 
рою, уважною і скорою{ 

І обслугою. 
Пакунки одержані no-' 

'сотою, полагоджусгься іі 
івисиласться рахунок до) 
24-ох годин. 

о 
'Зайдіть д о одного з наших^ 
,бюр і жадайте, щоб керівники 
І показав Вам посвідчені вІД-{ 
І'ПІТЌИ нашої забезпеченевоі і 

поліси "from Door to Door". 

(GLOBE PARCEL! 
{SERVICE, Inc.! 
Пишіть або телефонуйте зя 

найновішим інформаційним 
каталогом. 

716 Walnut Street 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
TeL: WAInut 5-3455 

РАКЕТИ, ЯКІ НИЩАТЬ 
ВОРОЖІШ БОМБОВІЇЌ 

ПІД ЧАС ВСЯКОЇ 
ПОГОДИ 

Вашингтон. — іірсдставнн 
ки летунства і фабрики літа-
ків Поза повідомляють, що 
випродўќувано нові керован 
ракети, які випущені з літа 
ќа можуть .-її шин їй ворожи і̀  
бОМбОВИК It}'ll свякііі погоді. 
Ця ракета може летіти вище, 
як ті літаки. ЯКІ мають поГю-
рювати ворожі літаки, і вона 
с небезпечніша для ворога, як 
всі інші, досі відомі керовані 
ракети. 

^^ і н і 
ф Н а д Японією у минулий 

четвео перейшов тайфун з сн-
лога 75 миль на годину, зии-
щнвшн ;;ї'`і мостів та 353 доми і 
потопивши понад 200 малих ко-
раблів і човнів. Покищо підра-
ховано 24 убитих, але про кіль-
.:адесят осіб яемл щ е нїикиі 
вістки. С сотні ранених. Між 
їйми. що згинули, с цмерикан-
ський сержант-летўи Арч Мі-
челд з Каліфорнії. Тайфун за-
хопнв обшир шириною у 300 
миль. 

1 . 

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! і 

РІЧНО 

кредитоване, 
або плаѓве 

2 рази в рік. 

ПОЧАВШИ 1-го СІЧНЯ 1958 р. I 
# Ощадності, забезпечені до $ 10,000. 
# Гроші, одержані до 15-го вересня, будуть 

процентувати нові дивіденди, від 1-го вересня. 
9 Радо принимасмо нові конта, від $1.00 вгору. 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

. 126 MARKET ST. (бл. MAIN) PATPRSON, N. J. 
Відкрито Щ О Д Е Н Н О — від 0-ої рано до 8-ої. по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від 6-ої до 8-ої вечора 

Д Л Я ВАШОЇ В И Г О Д И : 
ОЩАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЦШНІ — ГТПО-
ТВЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК-

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛІ СКРИНЬКИ, 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
Користуйтесь ўслугами В І Д П О В І Д А Л Ь Н О Ї . ВВІЧЛИВОЇ І СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL 8с TRAVEL CO., Inc. 

- PARCEL A TRADINO 
CO. 

8 0 East 7th Street 
N E W YORK CITY 3 , N. Y. 

TeL: ORegeo 4-3930 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи 
ФАХОВО — С О Л І Д Н О — СКОРО. 

В И С И Л К У І МИТО П Л А Т И Т Ь С Я ТУТ. 
Летунською поштою д о 8-Ю днів. 

` і . м , , , н а складі ГУРТОМ І- Д Е Т А Л Г Ч Н О такі товари: 
Ш К І Р У м'яку І тверду — Х У С Т К И швейцарські, японсь-

кі. аргентинські та інші. — М А Т Е Р І Я Л И вовняні імпор-
тон.чні і місцеві — ПОЛОТНА — ВСИТПІ — ОКСАМИТИ 
СТРУЌСИ та Ін — М А Ш И Н К И д о стриження — Б Р Н Т -
BII та Н О Ж И Ц І — також німецькі Д І Я М А Н Т И д о рЬ 
заніія скла у великому виборі. 

— Ц І Н И Н И З Ь К І — 
Крамниця відкрита: 

Щ О Д Е Н Н О — від 9-ої рано д о 8-ої вечора, 
у Н Е Д І Л Ю — від 9-ої рано ДО 4-ої по пай. 

1991 Broadway 
New York 23, N. Y. 
Tel .: LYceam 5-0900 
4102 Archer Avenue 
Chicago 32, IB. 
T e l : FRontier 6-6399 
1313 AABeon Rd. 
Cor. Superior Ave. 

4 E. 71st Street 
Cleveland 3, Ohio 
Tel.: UTah 1-0807 
390 West Broadway. 
So. Boston 27, Mass. 
Tel.: AN drew 8-8764 

.6446 Michigan Ave. 
Detroit 10. Michigan 
Tel.: TAshmoo 5-7560 

683 Hudson Ave 
Rochester, N. Y. 
Tel.: BAker 5-5923 

263 Market Street 
Newark 2. N. J. 
Tel.: MArket 3-1968 

346 — 3rd Ave. 
Pittsburgh 22. Pa. 
Tel.: ORant 1-3712 

Іван 
. - ЧВ u ...—іЛ 

ВУЙКІВ 
Знана 

У К Р А Ї Н С Ь К А 
Ф У Т Р Я Н А ФІР.МА 

виконує на замовлення 
Н О В І Ф У Т Р А 

1 перемодельовуе проходжеяі 
футра по найновіших 

фасонах . 
Приймає футра на 

П Е Р Е Х О В А Н Н Я - S T O R A G E . 
Відбір 1 достава на місце. 

J. WUJKIW, Іпс 
MANUFACTURING FURRIER 

111 E. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: SPring 7-8710 

135 West 14th St. 
(Licensed by the USSR) 

NEW YORK 11. N. Y. 
НАШІ ВІДДІЛИ: 

Tel.: CHeleea 3-2583 

39 Raymond Plaza W. 
NEWARK. N. J. 
Tel ,: MArket 2-2877 

132 Franklin Ave. 
HARTFORD, Conn.. . 
Tel.: CHapel 6-4724 

141 Second Ave. 332 Flllmore Ave. 
BUFFALO 6, N. Y. 
Tel.: MOhawk 2674 

900 Literary Rd. 
CLEVELAND 13, O. 
Tel.: TOwer 1-1461 

11339 los. Camoau 
DETROIT 12. M k h . 
Tel.: TOwnsertd 9-3980 

632 W. Olrard Ave. 
PHILADELPHIA 23. pa . 
T e l : WAInut 5 8 8 7 8 

308 W. Fourth :SL 
BOSTON 27, Masa. 
Tel.: ANdrew 8-5040 

По всі запити, що відносяться до висилки пакунків Вашям Рідини І Д р у з я м , 
звертайтесь д о наших досвідчени`х, вв ічливих 'г 'уважливих керівників, які радо 
дадуть Вам всі необхідні Інформації.— . `..і . ‚ ` 

Н а ш а велика фірма користується довір'ям тнсячів задоволеішх клієнті а, ґа -
раятус ва 100% доставў кожної посилки. 

Кожну посадку внснласться' и а ' протязі 4 8 годин І приходять на місце 

І призначення через 6-7 тижнів і летунською поштою через 7-12 днів) . 

В крамницях вибір першокласних харчових продуктів, мануфактурних вя-
, робів, шкіри, хўѓтоќ иа голову, взуття, , годинників І т. п., по д у ж е низьких цінах. 

Затямте, що ми с спецІяДістя у всьому, що відноситься до висилки пакунків. 
Купі'вте г підприємствах, т о пголошўіоться у ` ^ХОШУШГ, -

^ожма свідома українка 
ють своїм обов'язком стоатж в 
дадаж Українського Народного 
Огаозу, щоб своїм членством 

абідьппгпі к а д р е Ідейвжх 
щмшіяшаПм 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
1991 BROADWAY NEW YORK 23, N. Y. 

Telephone: LYceum 5-0900 
Licensed by Intourist — ПОНАД 25 РОКІВ. 

ДАРУНКИ ПАЧКИ 
З ОПЛАЧЕНИМ ТУТ МИТОМ. 

ПАЧКИ ДАРУНКИ, одержані питѓою, полаго-
джується і відсилається ТОГО САМОГО ДНЯ. 
Завдячуючи нашому досвідченому персоналові, 
клієнти, які приносять свої пакунки до нашого 
бюра, будуть полагоджені в КІЛЬКОХ МІНУТАХ 
і не будуть чекати, без уваги на кількість клієнтів 
або пакунків. Це запевняє Вас. що Ваші Рідні 
одержать Ваші дарунки без непотрібного опіз-
нення. 

Дайте нам нагоду переконати Вас v нашій 
СКОРОСИ, СПРАВНОСТІ, ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
і особливою увагою для кожного, зокрема. 

Запрошуємо сердечно відвідати нас 
від ПОНЕДІЛКА до П'ЯТНИЦІ. — в год. 9-5, 

в СУБОТУ — від 9-4 (в неділі — закрито), 
та оглянути нашу працю, без якого-небудь 

зобов'язання. 
о 

ГОВОРИМО ПО-УКРАЇНСЬКИ 
МИ Н Е ТІЛЬКИ ОБЩІОЄМО — МИ ВИКОНУЄМО ! 

о 
ПАЧКИ ВИСИЛАЄТЬСЯ ЩОДЕННО. . 

вступайте в слеѓш Ук'раїнського Народного СОЮЗУ! 

Поспішіть вислати Рідним і Друзям ПОСИЛКИ-ДАРУНКИ 
Найбільш відповідальна фірма В И С И Л К И П А Ч О К д о всіх країн Европш і д р у г и х 

PACKAGE EXPRESS ft TRAVEL AGENCY, Inc. 
(LICENSED BY U.S.S.R.) 

BROOKLYN, 1530 Bedford Ave., (cor. Lincoln Place.) -Tel.: IN 7-6465 — IN 77272 
NEWARK, N. J — 31214 Market SL, Newark, N. L — Tel.: Ml 2-2452 — Ml 2-1681 

Відкрито в НЕДІЛІ — від 9-4 по пол. 
Посилати можна ТІЛЬКИ НОВІ РЕЧІ (матеріяли, одіж, харчові продуктя, лікж, 
машини до шиття, акордеони і т. п.). Достава пачок гарантована, підпас відборця. 
Всі видатки І мито оплачўеться у бюрах фірми. Кожна посилка забезпечена. 

Для вигоди кліснтів при бюрах нашої фірми с великий І різнородний вибір 
товарів найліпшої якостя по умірковоннх цінах. 

Фірма відкрита: ЩОДЕННО, включаюча НЕДІЛІ від 9-ої рано до 6-ої веч„ 
в СУБОТИ: від 9-ої рало до 4-ої по пол. 

Піч 11 її в ІПО ИОРКУ при 2-ІЙ Еве. відкрито кожної суботи І неділі: 9 рано до 4 п. п. 
Бюро н ІНОДІ'ЌЎ відкрите тепер а НЕДІЛІ — від 9-ої рано до 6-ої по пол. 

Н А Ш І В І Д Д І Л И : 
78 — 2nd Avenue, 

NEW YORK 3. N. Y. 
ORegon 4-1540 

651 Albany Avenue, 
HARTFORD. Conn. 

CHapel 7-5164 

11601 jos. Сатрап Avenue, 
DETROIT 12. Mich. 
TOwnsend 8-0298 

121 S. Vermont Street 
LOS ANOELES, Calif. 

DUnkirk 56550 

832 N. 7th Street, 
PHILADELPHIA 23. Pa. 

WAInut 3-І747 
1241 Ashland Avenue, 

CHICAGO 23. III. 
HUmbold 6-2818 

-ytwyn A, Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
O w Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
Я01 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINOTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESaex 5-5555 

1 УМрФФФФФФ+фЬфФФФФФфіффФфффф^фффі 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E j! 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

З А Н И М А Є Т Ь С Я ПОХОРО 
Н А М И В СТЕИТІ 

N E W J E R S E Y 
Щнн приступні для всіх. 

Обслуга чесна 1 найкраща. ; 
У випадку смутку в родині 

кличте як в день так 
1 в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEndcrson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
ЎОТ. ПОГРІШІИК 
Займається похоронами 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛ1ЩЯХ. 

Контрольованої температура. 
Модерна каплиця д о ужитку 

даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK. N. Y. 
Tel.: QRcherd 4-2568 

: 


